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A HÉT EMBERE HORNYÁK ATTILA

Nagyszabású nyárzáró bulit 
hozott össze Ajka Város Ön-
kormányzata és Dj. Herendi 
Zsolt a Városligetben, a Csó-
nakázó-tó mellett. A  többféle 
igényt kielégítő zenei rendez-
vény 17 órától másnap hajnali 
2-ig tartott, Dj. Herendi Zsolt-
nak, a rendezvény főszervező-
jének és egyúttal házigazdájá-
nak a vezetésével. Igaz, hogy 
este hat óra tájban még csak 
szállingóztak az emberek a 
parkoló felé, de mire az Irigy 
Hónaljmirigy színpadra állt, 
már nem volt üres hely a té-
ren. Szabad parkolóhelyet ta-
lálni pedig szinte egyenlő volt 
a lehetetlennel. 

Az egyik kézben lufit, a 
másikban frissítőt vagy tele-
font, nyakban pedig olykor a 
legkisebbeket tartva várta a 
tömeg Numerakirályokat. Az 
IHM bomba pedig már az első 
számnál robbant. A közön-
ség tapsolt, sikított és énekelt. 
Igaz, hogy női bugyik nem 

repültek fel a színpadra, de 
a Mirigyes srácok így is poé-
nokkal értékelték a jelenlévők 
igyekezetét. Produkciójukban 
igazi zenei stílusutazásra vit-
ték az összegyűlteket. Megele-
venedett Győzike, Kisgrófo és 
a Veresegyházi Asszonykórus 
is a világot jelentő deszkákon. 
A Fing-Fing quartettről, a Va-
lóVilág sztereotipikus világá-
ról és PSY Gangnam style-já-
ról nem is beszélve, ahol még 
a vállalkozó kedvű gyerekek is 
a színpadon ropták. Az Irigy 
Hónaljmirigy hiába több mint 
25 éves, máig megvan a vará-
zsa, ahogy humort visz az em-
berek életébe. Akarva akarat-
lanul is szerethető, akárcsak a 
leporolt és új hangzást kapott 
régi klasszikus slágerek.

Dj. Herendi Zsolt – pro-
filjába illően – ismert retró 
számokkal szórakoztatta a 
közönséget. A blokkban akadt 
ugyan egy kis elhalkulás, 
de mint kiderült, ennek oka 

volt. A Csónakázó-tó szigetén 
ugyanis azokban a pillanatok-
ban mondta ki egy pár a bol-
dogító igent. Bizonyára több 
szempontból is emlékezetes 
élmény marad számukra az 
este. Csakúgy, mint azoknak, 
akik hajlandóak voltak a buli 
hevében is a karjukat nyújta-
ni, hogy vért adhassanak. Ott 
jártunkkor sorban álltak a 
látogatók a vöröskeresztes he-
lyiségben. Úgy tűnt, hogy a jó 
buli és a nemes kezdeménye-
zés egymásra talált. Kereszte-
ződésükből pedig hamar kicsi 
gesztenye lett, akinek barna a 
szeme. Persze, ezt már a TNT 
repertoárjában hallottuk. A 
közönséget lehengerelte Ákos 
és Inti produkciója, pedig a 
hangosítás a parkoló felétől 
mintha nem lett volna az iga-
zi. Mi ilyen apróságokkal nem 
foglalkoztunk, hiszen az Ajkai 
Szó online bejelentkezéseiben 
minden hallható és látható 
volt.

A dinamit-duót Dj Bárány 
követte a színpadon. A szak-
ma nagymestere, a tavalyi év 
legjobb magyar lemezlovasa, 
kilencven perces szettel ké-
szült a modern hangzás ked-
velőinek. A TNT-rajongók 

hamar eltűntek a táncparkett-
ről, helyüket az elektronikus 
zene szerelmesei foglalták el. 
A családok helyett fiatalok-
kal telt meg a parkoló. Bárány 
egyre fokozta az iramot, a tö-
meg csápolt, kiabált és szinte 
extázisban élvezte a mixet. 
Időközben a környéken lévő 
kukák megteltek, egyre több 
szemét került a tánctéren is 
a talpak alá. Néhányan a fo-
lyóban fürdést is kipróbálták 
akaratlanul, mivel becsic�-
csentve nem találták meg azt 
a határt, amit már nem kellett 
volna átlépniük a partfalnál. 
Szemétkérdés és kordonok. 
Újabb észrevételek, amivel a 
későbbiekben foglalkozniuk 
kell a szervezőknek.

Éjjel fél tizenkettőtől Dj X-
play vitte tovább a dübörgő 
basszusokat. House trippel 
készült, ami kissé mono-
tonnak hatott a korábbi, jól 
táncolható Bárány-szetthez 
képest. A közönség egy része 
legalábbis ezt sugallta tudósí-
tónknak, de persze ízlések és 
pofonok, mert hát a két stílus 
összehasonlíthatatlan. Attól, 
hogy valakinek nem tetszik, 
más szerint még lehet jó... El-
végre a zene: szabadság. Min-
dig. Mindenhol. Dj Lendon is 
ezt vallotta az összeállításá-
ban. Hajnali kettőig hevítette 
a közönséget. Sokan maradtak 
volna még tovább is, de az éjjel 
véget ért.

Dj. Herendi Zsolt sikeres-
nek értékelte a rendezvényt, 
ahol generációs szakadékok 
nélkül nem csak egyik, vagy 
másik korcsoport érezhette jól 
magát, hanem mindenki. Vé-
leménye szerint a Liget Feszt 
egy igényes és egyben külön-
leges szórakozási formát biz-
tosított a város szívében. 

Szerintünk pedig végre el-
indított egy folyamatot, egy 
újabb jó kezdeményezést Aj-
kán, ami párbeszédként és 
alapként egyaránt szolgálhat 
a későbbiekben. Itt is lehetnek 
jó bulik, ha az igények és az el-
képzelések találkoznak.

SzR.

LIGET FESZT   Egy jó buliban minden megeshet

Kitehették volna a megtelt táblát

Új helyen
a Földhivatal

Mire az Irigy Hónaljmirigy színpadra állt, már nem volt üres hely a téren� (Fotó: Futó)

Rengeteg érdeklődőt vonzott az ajkai strand parkolójá-
ban másodjára megrendezett Liget Feszt a hétvégén. Fül-
bemászó, ritmikus dallamokból, oldott hangulatból és 
eldobált flakonokból sem volt hiány. A patakban többen 
is fürödtek véletlenül, de erre szokták mondani, hogy a jó 
buliban minden megeshet. Izgalmak a helyszínről.

Már több mint tizenhárom 
éve dolgozik Ajkán. Munkája 
a szenvedélye, kihívásnak, fe-
lelősségnek, illetve mindezek 
mellett hatalmas lehetőségnek 
is tartja a város szebbé tételét. 
Szerencsésnek tartja magát, 
mert úgy véli, hogy a település 
látványos változásokkal teli 
időszakában tevékenykedhet 
itt. Az Agóra, a mozi és a vmk 
megújulása, valamint a panel-
épületek színesebbé válása is a 
nevéhez kapcsolódik, csakúgy 
mint a közelmúltban átadott 
Tósokberéndi Szent István Ki-
rály Római Katolikus Általá-
nos Iskola újjáálmodása. Hor-
nyák Attila, a város főépítésze 
büszke az eddig elért sikereire, 
de nem hivalkodik munkái-
val. Terveit a letisztultság jel-
lemzi. A művészetek sok ágá-
nak nagy kedvelője, amihez a 

modern építészet, a műemlé-
kek és a népies gyökerű jazz is 
hozzátartozik egy-egy pohár 
finom bor társaságában. Hat 
gyermek édesapja, így fon-
tosnak tartja, hogy elegendő 
időt töltsön otthon, a család 
körében. Öt lánya és egy fia 
mellett ugyan nem nagyon jut 
ideje mostanában a horgászás-
ra, de a vízparti sport ennek 
ellenére az egyik titkos hobbi-
ja. Nemcsak Ajkán, hanem a 
kistérségben is jól érzi magát, 
gyakran visszavárják azokra 
a helyekre, ahol tervezett már. 
Legnagyobb vágya azonban 
mégiscsak a városhoz kapcso-
lódik, szeretné a Torna-patak 
medrét megújítani, amivel tel-
jesen át lehetne értelmezni a 
városközpont arculatát. 

(Fotó: Györkös)

Az Ajkai Járási Hivatal Föld-
hivatali Osztálya augusztus 30. 
óta a Szabadság tér 12. szám 
alatt, a Városháza épületében 
folytatja működését. A költözés 
okairól dr. Somogyi Gyöngyi 
Máriát, az Ajkai Járási Hivatal 
vezetőjét kérdeztük.

– Miért volt szükség arra, hogy 
a régi épületből új helyre költöz-
zön a földhivatal?

– A hazai költségvetési ha-
tékonyságnak és uniós forrá-

soknak köszönhetően 2013-tól 
folyamatosan kiépültek az új 
típusú ügyfélszolgálatok, az 
úgynevezett Kormányablakok. 
2015. II. félévében közel 120 
millió forintos beruházással 
történt meg az Ajka, Újélet utca 
8. szám alatti – a helyiek számá-
ra csak Kaszinó néven ismert – 
állami tulajdonú épület átalakí-
tása, amelyben a Kormányablak 
Osztály a Szabadság tér 12. szám 
alól, valamint a Foglalkoztatá-
si Osztály a Móra Ferenc u. 28. 
szám alatti bérleményből költö-
zött a felújított épületbe. A Fog-
lalkoztatási Osztály elhelyezését 
biztosító bérlemény fenntartá-
sára a továbbiakban nem volt 
szükség, ezzel a költözést köve-
tően a bérleti díj megtakarításá-
ra nyílt lehetőség. A takarékos 
gazdálkodás elvét szem előtt 
tartva döntött a Kormányhiva-
tal arról, hogy a városközpont-
tól távolabb levő bérleményben 

működő Földhivatali Osztály a 
Kormányablak Osztály helyé-
re költözik a Szabadság tér 12. 
szám alá. A Veszprém Megyei 
Kormányhivatal a két bérle-
mény megszüntetésével évi 18 
millió forint megtakarítást ér el, 
ami a jövőben az ingatlanállo-
mány jó állapotának fenntartá-
sát, állagmegőrző beruházások 
végrehajtását biztosíthatja. Az 
olcsóbb területi államigazgatás 
megvalósulásának biztosítása 

érdekében a Földhivatali Osz-
tály átköltözésével az Ajkai Já-
rási Hivatal két helyszínen mű-
ködik tovább, ami az ügyfelek 
számára egyszerűbb, gyorsabb 
és ügyfélbarát, a Járási Hiva-
tal részéről pedig hatékonyabb 
ügyintézést biztosít. 

– Mikor van ügyfélfogadás az 
intézményben?

– Minden hétköznap van 
ügyfélfogadás az irodában. Hét-
főn 8-13 óra között, illetve 14-17 
óráig vannak nyitva. Kedden, 
szerdán és pénteken 8-13.30-ig, 
csütörtökön pedig 8-15.30-ig 
van lehetőség ügyintézésre.

– Milyen ügyekben szükséges, 
hogy a lakosság felkeresse a föld-
hivatalt?

– A Földhivatali Osztály az 
ingatlan-nyilvántartással, föld-
használattal, földforgalommal, 
földmérésekkel kapcsolatos 
ügyeket látja el. 

SzR.

Az ügyfelek számára egyszerűbb, gyorsabb és ügyfélbarát
� (Fotó: Györkös)

A BringAjka tagjai gyer-
mek kerékpáros ügyességi 
versenyt tartottak a kislődi 
falunapon. A kerékpárosok 
szlalom- és akadálypályát ál-
lítottak fel az iskola mögötti 
téren. A gyakorlati felada-
tot teljesített ifjú kerékpáro-
sok az elméleti tudásukról 
feladatlapon adtak számot. 
Első feladatként a kerékpár 
kötelező biztonsági felszere-
léseinek nevét kellett beírni-
uk, majd további pontokért 
megnevezhették mindazt, 
amit a kötelezőkön kívül a 
saját biztonságuk érdekében 
kerékpárjukra felszereltek. A 

szervezők kérték a versenyző-
ket, hogy olvassák el a másik 
oldalon azokat a szabályokat, 
amelyek a balesetmentes köz-
lekedést segítik. Egy kislány 
csodálkozott, amikor meg-
tudta, hogy szabálytalan, ha 
kerékpározás közben maga 
mellett pórázon vezeti ku-
tyáját. Az többeknél okozott 
fejtörést, mit jelent, hogy a 
kerékpár vezetője a közúti 
közlekedésre alkalmas álla-
potban van. A legtöbben az 
alkoholfogyasztást említet-
ték, mint alkalmatlan állapo-
tot. A BringAjka egyik sikeres 
tagja, Monostori Noel is ki-

töltötte a tesztet. A felnőttek 
elégedettek voltak az elméle-
ti tudásával is. Gyakorlatban 

pedig már sokszor bizonyí-
tott, azt mutatják eredményei 
is.� T.A.

BringAjkások a falunapon

Monostori Noel jól töltötte ki a tesztet� (Fotó: Tisler)
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FOGADÁS   Átlagosan napi hat órát edz az ifjú sakkzseni

Torta spanyol megnyitással

Az egyesített nyomvonalra szavaztak a tósokiak
Városi kitüntetés a
„kacatos” szekrényből

Egy híján egyhangúlag

Az ünnepélyes fogadáson – 
ahol természetesen a kislány 
szülei is jelen voltak – szó esett 
az elért sikerekről, a felkészü-
lésről és a jövőbeli tervekről is. 
Lapunk hobbiról, példaképek-
ről, illetve a napi rutinról kér-
dezte Zsókát és családját.

Az örökmosolygós, fiatal 
sportolót virágcsokorral, aján-
dékcsomaggal és stílszerűen 
sakktáblát ábrázoló tortával 
fogadta a városi küldöttség 
a szóbeli gratulációkon túl. 
Zsóka egy pillanatnyi gondol-
kodást követően rá is vágta, 
hogy a „spanyol megnyitás” 
első lépése látható a sütemé-
nyen, megalapozva a találkozó 
vidám hangulatát. A kislány a 
Prágában kapott oklevelének 
másolatát adta emlékül a pol-
gármesternek.

A kölcsönös ajándéko-
zást követően a hosszú távú 

együttműködésről és a ké-
sőbbi tervekről beszélgettek a 
jelenlévők. Zsóka elmondta, 
hogy „ha nagy lesz”, akkor 
profi sakkozó szeretne lenni, 
aki sakkot tanít gyerekeknek 
(a városban és mindenhol, 
ahol lehetősége nyílik rá), 
hogy ezáltal elvihesse Ajka 
nevét világszerte. A kislány 
álma nem tűnik megvalósít-
hatatlannak, hiszen már most, 
kilencévesen FIDE-mester és 
a világ élmezőnyében játszik. 
Októberben a grúziai világ-
bajnokságon indul, jövőre 
pedig Brazíliában szeretne 
minél jobb eredményt elérni a 
következő világversenyen.

– A lányom naponta átla-
gosan hat órát tölt sakkozás-
sal. Négy edző segíti a felké-
szülését. Két tapolcai és egy 
budapesti trénere, illetve egy 
Dél-Dakotában élő nemzet-

közi mestere van. Az amerikai 
trénerrel, Kustár Sándorral, 
Skype-on tartja a kapcsolatot. 
Digitálisan, képernyőmegosz-
tással elemzik együtt Zsóka 
korábbi meccseit, mit hogyan 
kellett, vagy lehetett volna 
lépni az adott szituációkban. 
Máskor feladványokat és 
kombinációkat oldanak meg, 
vagy nagy játékosok partijait 
beszélik át – számolt be la-
punknak Gaál Sándor, az ifjú 
sakkozó édesapja.

A szülők szerint azért van 
szükség négy edző útmuta-
tásaira, mert így több szem-
léletet, nézőpontot tanulhat 
Zsóka, ami fejleszti a gondol-
kodását, logikáját és a memó-
riáját is. A sakk ugyanis az 
egyik legösszetettebb sportág, 
ezért a játszmák során alap-
vető szerepe van a megfelelő 
felkészültségnek. Az észpár-
baj elnyúló koncentrációt és 
testi fittséget is igényel, ezért a 
komolyabb megmérettetések 
előtt Zsóka fizikailag is készül. 
Családjával a Városligetben, a 
tó környékén fut.

Talán különösen leterhe-
lőnek hangozhat sokaknak a 

kislány életritmusa – ami heti 
négy tapolcai edzést, napi hat 
óra sakkal kapcsolatos elfog-
laltságot, fizikai tréninget és 
a versenyeket, valamint az 
iskolai felkészülést, illetve a 
tanórákat foglalja magában –, 
de ő láthatóan élvezi. Csoda-
bogár lenne? Nem. Az ifjú Eu-
rópa-bajnok egy vidám kisdi-
ák a Borsos Miklós Általános 
Iskolából, aki nagyszerű te-
hetséggel és szorgalommal lett 
megáldva. Napirendje ugyan 
eltér kortársaiétól, ám szemé-
lyisége nem különbözik a vele 
egyidősekétől. Gyermek ő is, 
aki minden apróságért csillo-
gó szemmel, őszintén tud lel-
kesedni.

– Nagyon örültem, amikor 
az évnyitón (az alsósok és a 
felsősök ünnepségén is) Ódor 
Erzsi néni (az igazgató – a 
szerk.) kihívott, és elmondta 
a többieknek a prágai ered-
ményemet. Megtapsoltak az 
osztálytársaim. Jólesett. A 
kedvencem pedig a tökfőze-
lék, anyától sokszor kérek azt. 
A példaképeim: Mádl Ildikó, 
Lakos Nikoletta és Polgár Ju-
dit. Mindhárman sakkozók. 
Ők nagyon ügyesek és én is 
szeretnék hozzájuk hasonlóan 
játszani – válaszolta kérdése-
inkre Zsóka, akitől azt is meg-
tudtuk, hogy ha éppen nem 
sakkozik, akkor pihen vagy 
mesét néz, mint bármelyik 
kisiskolás. Szívesen kirándul a 
szüleivel, szeret fürdőbe járni 
és lelkesen tanulja az angolt is.

Az ajkai kislány már három 
és fél éves korától a sportág 
bűvöltében él. Az első lépé-
seket édesapjától sajátította 
el – aki szintén sakkozó –, 
hogy négyévesen már verse-
nyen mérethesse meg magát. 
Édesanyja visszaemlékezésé-
ből megtudtuk, hogy az ifjú 
bajnok cumival a szájában ját-
szott eleinte, amit csak akkor 
volt hajlandó kivenni, ha azt 
kellett mondani, hogy „sakk”. 
Már ott elkezdődött valami...

SzR.

Polgármesteri gratuláció Zsókának� (Fotó: Futó)

Ajka nevében Schwartz Béla polgármester, Utassy Ist-
ván, Ajka Város Önkormányzata Művelődési, Oktatási 
és Sportbizottságának elnöke, Geri Gyula, a Sportváros 
Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója, Czingler Sándor, az 
Ajkai Városi SSE vezetőségi tagja és Mihályfi Gábor, a Bá-
nyász SK Ajka szakosztályvezetője köszöntötte Gaál Zsó-
kát, a kilencéves Európa-bajnok sakkozót a Városházán.

Az I. számú házi gyermek-
orvosi körzetet érintő önkor-
mányzati működési engedély 
megszerzésének határideje 
miatt a város önkormányzata 
rendkívüli képviselő-testületi 
ülést tartott szeptember 6-án, 
ahol három napirendi pont-
ban született döntés.

Elsőként az építészeti örök-
ség helyi védelméről szóló 
rendelet kiegészítését tárgyal-
ták a képviselők. A város ön-
kormányzata ugyanis rende-
letet fogadott el még 2015-ben 
arra vonatkozólag, hogy a te-
lepüléskép javítása érdekében 
helyrehozatali, illetve felújítási 
kötelezettséget írhat elő a pol-
gármester a városképet rontó, 
illetve a rossz állapotban lévő 
építmények tulajdonosainak. 
E rendelkezést alapul véve a 
napirendi pont a korábban ki-
jelölt Városliget T-14-es számú 
értékvédelmi terület kiegészí-
tését szorgalmazta a zónát ke-
leti oldalról határoló Korányi 
utcai lakótelkekkel. A város 
főépítésze szerint ott ugyan-
úgy szükséges lenne egyes 
ingatlanok felújítása, átépítése 
vagy esetleges bontása, hogy 
egy egységesebb városligeti 
arculat jöhessen létre. 

A téma heves szócsatát 
generált a teremben, pro és 
kontra érvekből sem volt hi-
ány. Több képviselő a lakókat 
terhelő költségekre kérdezett 
rá, mások arra voltak kíván-
csiak, hogy milyen formában 
és határidővel valósítható meg 
egy ilyen jellegű szabályozás 
városszerte. Felmerült az is, 
hogy lesz-e egyeztetés a tulaj-
donosokkal. Több képviselő 
kérte, hogy az önkormányzat 
biztosítson forrást egy elkülö-
nített keretből a felújításokra. 
Az ellenzék kifejtette, hogy 
az ilyen jellegű elképzeléseket 
önkéntessé kellene tenni a la-
kók számára. Aki felújítja az 
ingatlanját, az kapjon hozzá 
támogatást. Schwartz Béla pol-
gármester az egyre szerteága-
zóbb vitát azzal zárta le, hogy 
az ingatlantulajdonosoknak 
nemcsak jogai vannak, hanem 
kötelezettségei is, amelyekbe 
beletartozik a karbantartás és 
a megfelelő szintű fenntartás 
is, ezért szükséges ugyan a tu-

lajdonosokkal való egyeztetés 
– ami meg is fog történni –, 
de a városrendezés nem lehet 
önkéntes alapú, mert az ká-
oszt eredményezne. A támo-
gatásról a 2017. évi költségve-
tésében dönthet legkorábban 
a testület. A polgármester azt 
is kiemelte, hogy a felújításo-
kat többlépcsős folyamatban 
kívánják megvalósítani, ami a 
városközpont üzleteinek (sáv-
ház, hotel, horizont, posta és 
vasútállomás környékének) 
modernizációjával folytatód-
hat. A rendelet módosítására 
vonatkoztatva a napirendi 
pont hat igen, hat tartózko-
dás voksot kapott (valaki nem 
nyilvánított véleményt), ezért 
meg kellett ismételni a szava-
zást. Másodjára hét igen, hat 
tartózkodás lett az eredmény. 
Mivel minősített többséget 
igényelt volna a döntés – azaz 
a jelenlévők minimum két-
harmadának egyet kellett vol-
na értenie a változtatással –, 
ám az így nem volt meg, nem 
fogadták el a módosítást. 

Következőnek az ajkai I. 
számú házi gyermekorvosi 
körzetre vonatkozó feladat-el-
látási szerződés 2016. október 
31. napjával történő megszün-
tetését hagyták jóvá egyhan-
gúlag a testület tagjai, amire 
dr. Gyalogh Valéria gyermek-
orvos romló egészségi álla-
pota miatt volt szükség. A 
napirendi pont elfogadásával 
a képviselő-testület felhatal-
mazta a polgármestert, hogy 
biztosítsa az I. számú házi 
gyermekorvosi körzet egész-
ségügyi alapellátási feladatait. 

Utolsóként a Bursa Hun-
garica Felsőoktatási Ösztön-
díjpályázat 2017. évi fordu-
lójában való részvételt támo-
gatták ismét egyhangúlag a 
képviselők, ami lehetővé teszi 
a szociális helyzetük miatt rá-
szoruló egyetemi és főiskolai 
hallgatók, illetve felsőokta-
tási intézménybe jelentkezni 
kívánó fiatalok támogatását. 
Az önkormányzat 2017. évi 
költségvetésében erre a célra 
egymillió-négyszázezer forin-
tot különít el Bursa Hungarica 
ösztöndíjalap címen. (A pá-
lyázat feltételeit később közöl-
jük).� SzR.

Ajka Város Önkormányzata 
lakossági fórumot tartott szept-
ember 8-án, a Városháza hato-
dik emeleti nagytermében, ahol 
az Ajka-Tósokberénd városré-
szen áthaladó kerékpárút terve-
zett nyomvonaláról és műszaki 
megoldásairól egyeztetettek az 
érdeklődő civilekkel.

A délutáni tanácskozáson 
Schwartz Béla polgármester rö-
vid felvezetőjét követően Szép 
Marianna tervező ismertette a 
kerékpárút kiépítésével kapcso-
latos terveket. Beszámolójában 
hangsúlyozta, hogy előzetes el-
képzeléseket mutat be, amelyek 
elindíthatják az együttgondol-
kodást a lakosság és a városve-
zetés között, hogy a legmegfe-
lelőbb nyomvonal kialakítása 
valósulhasson meg a későbbi-
ekben. Kiemelte, hogy a Liliom 
utcáig már korábban elkészült a 
kerékpárút, amit két alternatívá-
val lehet továbbvinni a sportpá-
lyákig.

A nagyjából másfél kilométe-
res távolságot külön járdával és 
kerékpárúttal, vagy egyesített 
nyomvonalon is meg lehet va-
lósítani. Abban az esetben, ha a 
kerékpárút és a járda különálló, 
akkor nincs szükség a növény-

zet kivágására és közmű cserére 
sem, de a csapadékvíz elvezetése, 
illetve a csatornaépítés továbbra 
is megoldatlan marad, és nem 
lehet merőlegesen a lakóépüle-
tek elé állni autóval. Az egyesített 
nyomvonalat figyelembe véve 
egy 3,5 méter széles betonsávot 
használhatnának a gyalogosok 
és a kerékpárosok közösen (a 
korábban kiépített szakaszhoz 
hasonlóan). Ennél a verziónál 
sok növény útban van, amiket ki 
kellene vágni a beruházás meg-
valósításához. A megoldással az 
autók is elférnének az ingatlanok 
előtt. Ez a terv rendezettebb ut-
caképet biztosítana a lakóknak, 
hiszen az önkormányzat a csa-
tornázást, a csapadékvíz-elve-
zetést (zárt rendszerben) és az 
ingatlanbejárókat is egységesen 
kiépítené. 

Szép Marianna szerint mind-
egyik kivitelezési megoldásnak 
vannak előnyei és hátrányai, 
ezért kérték a lakosság vélemé-
nyét a döntéshozatalnál. 

A tervek ismertetése után a 
jelenlévők mondták el javas-
lataikat és észrevételeiket. Ri-
eder András, a településrész 
képviselője rámutatott, hogy a 
kerékpárút megvalósításával a 

városrész összekapcsolódhat a 
belvárossal, ami megkönnyíti a 
tósokiak közlekedését. Említet-
te a felújított általános iskolát is, 
ahova sok gyermek járna bicikli-
vel, ha a hálózatot kibővítenék az 
intézményig. A képviselő meglá-
tása szerint az egy nyomvonalú 
járda és kerékpárút lenne meg-
felelőbb a diákok testi épségét 
figyelembe véve.

Dorner László képviselő ki-
emelte, hogy egy ilyen felújítást 
saját forrásokból nehéz megva-
lósítani, mert nagyon megter-
heli a város költségvetését, de 
pályázni folyamatosan kell a ke-
rékpárutak fejlesztésére, hiszen 
mindegyik szakasz megvalósí-
tása sikertörténet volt eddig a 
városban. A lakók rendszeresen 
használják például a Bányászte-
lepig kiépített részt is.

Geri Gyula, a Tósokberéndért 
Egyesület vezetője azt hangsú-
lyozta, hogy nincs olyan helyi la-
kos, aki ne szeretné a felújítást, és 
mindenkinek az az érdeke, hogy 
a kerékpárúttal a csatornázás is 
megvalósuljon a településrészen. 
Az iskola és további utcák bevo-
nását javasolta a hálózatba.

A Kiválók KSE bringásai sze-
rint az önálló kerékpárutak len-

nének az ideálisak, amin nem 
közlekednek gyalogosok, de ez 
esetben az autók nagyobb ve-
szélyforrást jelentenének a kere-
kezőkre, hiszen a különálló jár-
da és kerékpárút esetében nem 
tudnának szabályosan megállni 
a ház előtt, ez pedig akár balese-
tekhez is vezethetne. Mivel ne-
kik is fontosabb a biztonság a ké-
nyelemnél, ezért a közös nyom-
vonalra szavaznak. Csakúgy, 
mint ahogy szinte a teremben 
mindenki. Ennek értelmében 
egyesített járda és kerékpárút 
várható fakivágásokkal a már 
kiépített szakasz folytatásában is 
Tósokberénden.

Schwartz Béla polgármester a 
döntéshozó fórum végén jelezte, 
hogy a fa- és bokorkivágás szük-
séges lesz ugyan a beruházás 
megvalósításához, de helyettük 
ültetnek is majd növényeket a 
szakaszon.  Azt is leszögezte, 
hogy a fejlesztés és a kivitelezés 
idén már semmiképpen sem 
kezdődhet meg. Pályázat útján 
kívánja elnyerni a lehetőséget a 
város, amit leghamarabb jövő év 
tavaszán lehet benyújtani. Sike-
res elbírálás esetén 2018 nyarán 
válhatnak valóra az elképzelé-
sek.� SzR.

Előző lapszámunkban köz-
zétettünk egy levelet, amelyben 
Németh Frigyes (a Bakonyi Erő-
mű Zrt. vezérigazgatója) városi 
kitüntetésének visszavonását 
szorgalmazta egyik olvasónk 
Schwartz Béla polgármesternél. 
Németh Frigyes a levél online fe-
lületünkön történő megjelenése 
után egy nappal, szeptember 7-ei 
keltezéssel visszaküldte az önkor-
mányzatnak a kapott elismerést 
a következő szöveg kíséretében, 
amit az alábbiakban betűhíven 
(az eredeti helyesírásával) köz-
lünk.

„Tisztelt Polgármester Úr!
A múlt hetekben rendet raktam 

a „kacatos” szekrényemben. Ekkor 
került kezembe a mellékelt szobor 
és oklevél.

Végig gondolva az elmúlt idő-
szak történéseit és az Önnel való 
személyes találkozó tapasztalata-
it, arra az elhatározásra jutottam, 
hogy visszaküldöm a mellékelt 
tárgyakat.

Nem kívánok megtartani az Ön 
nevével fémjelzett időszakból sem-
milyen elismerést. Sem a múltban 
sem pedig a jövőben nem jelent 
számomra Ön és az Ön által kézi 
vezérelt frakció elismerésére sem-

mit, történjék az akár szóban akár 
írásban.

Tisztelettel: Németh Frigyes
Ajka, 2016. szept. 07.
Ui: Az átvételi elismervényt ké-

rem részemre visszaküldeni.”

A kitüntetés visszaadását tu-
domásul vette a városvezetés, de 
a levél tartalmáról a következőket 
nyilatkozták:

– Megdöbbent bennünket a 
Németh Frigyes által használt 
stílus. Azt a szóhasználatot pedig, 
amivel Ajka város többi kitünte-
tettjét és a szocialista frakciót is 
megsértette, visszautasítjuk. Az a 
vezérigazgató, aki a várossá nyil-
vánítás 50. évfordulója alkalmá-
ból kapott kitüntetést a „kacatos” 
szekrényében tárolja, az nyilván-
valóan méltatlan arra, hogy ezt 
az elismerést magáénak tudhassa. 
Emellett emlékeztetni kívánjuk 
Németh Frigyest, levelében egy 
árva szót sem szólt arról, hogy 
az általa „kézivezérelt” erőmű 
okozza Ajka város legnagyobb 
levegőszennyezését, amelynek 
megoldásáért nem tesz semmit 
– tájékoztatta lapunkat az MSZP 
frakció és Schwartz Béla polgár-
mester.

SzR.
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Iskola rendőrével
a biztonságos célba érkezésért

Mese és Éden a gyerektáborban

Születésnapozás 
és élménybeszámoló
a túrázóknál

Együtt mozgás örömmel, az egészségértTájékoztatás
vagy kötelezettség?

Szeptember másodikán a 
Mozdulat Mozgás Műhely va-
lamint az Ajka és Térsége Civil 
Szervezetek Szövetsége által 
szervezett Sport és Egészség-
napon bebizonyosodott, hogy 
sokaknak fontos a mozgás, az 
egészség. Schwartz Béla pol-
gármester és Dorner László 
önkormányzati képviselő is 
meggyőződhetett a többség-
ében lányok, asszonyok lel-
kesedéséről. A polgármester 
megragadta az alkalmat, hogy 

tájékoztassa a résztvevőket a 
város sportfejlesztési koncep-
ciójáról. A tervezett építkezé-
sekről, korszerűsítésekről, az 
eddig háttérben lévő sportágak 
felemeléséről. Elmondta, hogy 
minden városrészben szeret-
nének sportolásra alkalmas 
területeket kialakítani. Így len-
ne teljes a város sportjának, a 
szabadidő hasznos, egészséges 
eltöltésének a programja.

Heizer Ferenc, az Ajka és 
Térsége Civil Szervezetek 

Szövetsége elnöke üdvözöl-
te a programon résztvevőket. 
Varga Andreának, a Kristály-
völgy Egyesület elnökének, a 
rendezvény háziasszonyának 
hatékony segítségével zajlottak 
az események. A nyílt napon 
térítésmentesen használhatták 
regisztráció után a résztvevők 
a sportszereket, szakszerű irá-
nyítás mellett. Az MM Műhely 
vezetői, Bognár Adrien és Ha-
lász Dániel, állandóan képezik 
magukat, minden alkalmat 
megragadnak az új eszközök 
megismerésére, elsajátítására. 
A megszerzett anatómiai is-
mereteik pedig garanciák arra, 
hogy előzetes elbeszélgetés 
után csak egészséget szolgáló 
mozgásformákat ajánlanak az 
érdeklődőknek.

A termekben négy órányi idő 
alatt lehetőség volt a napjaink-
ban oly népszerű walkenergie 
félórás tréningen részt venni. 
A fit-ball a gerincproblémák-
kal élőknek és az ülőmunkát 
végzőknek kínált mozgásle-
hetőséget. A pro fit, a step pad 
egészségbarát változata, soka-
kat megizzasztott. A legnép-
szerűbb a box volt, amellyel 
brutálisan megdolgoztatták az 
izmokat. A rövid szünetekben 
Gellén Dorina rúdakrobatika 
bemutatójától ámulhattak el a 

jelenlévők.
Szabadtéren a bemelegítésen 

túl funkcionális edzésen és 
Crossfit TRX – rendkívül sok 
kalória elégetésére lehetőséget 
adó, hatékony zsírégető – tré-
ningen vehettek részt az érdek-
lődők.

Mindezeken túl megis-
merkedhettek a DUCI átfogó 
egészségprogrammal is a je-
lenlévők. Közben gyógymas�-
szőr állt rendelkezésükre, és 
vércukorszintet is mértek az 
edzéseken résztvevőknek. A 
kisgyermekek megőrzéséről és 
foglalkoztatásukról is gondos-
kodtak a szervezők.

A rendezvény egyik lelkes 
résztvevője, Kunglné Györ-
gyi, az interneten értesült az 
eseményről, amelyet jó ötlet-
nek tart. Sajnos napjainkban 
a temérdek teendője mellett 
kevesebb idő jut a mozgásra, 
de ez a program felcsigázta az 
érdeklődését. A többi jelenlé-
vővel megegyezett a tapaszta-
lata, hogy csak közösségben, 
szakember irányítása mellett 
lehet hatásosan mozogni. Nem 
mellékes, hogy az együtt moz-
gás öröme, a kellemes hangu-
lat összekovácsolja az edzésen 
résztvevőket.

Cs.B.É.

A Civil Ház lehetőséget teremt minden kezdeményezés-
nek, amely a közösségi életre gyakorolt hatása által jó 
közérzetet, egészséges életformát, harmonikus életet te-
remt.

A nyílt napon térítésmentesen használhatták a résztvevők a 
sportszereket� (Fotó: Györkös)

A város önkormányzata ren-
deletet fogadott el még 2015-ben 
arra vonatkozólag, hogy a telepü-
léskép javítása érdekében helyre-
hozatali, illetve felújítási kötele-
zettséget írhat elő a városképet 
rontó, illetve a rossz állapotú 
építmények esetén. A közelmúlt-
ban számos ingatlantulajdonos 
kapott levelet a főépítészről erre 
vonatkozólag. Utánajártunk, mit 
foglal magában a dokumentum 
és mi a teendője a címzetteknek.

Ajka komoly erőfeszítéseket 
tesz annak érdekében, hogy a 
köztereket és a lakosság tulajdo-
nában álló épületek környezeté-
nek minőségét is javítsa, amit az 
építészeti örökség helyi védelmé-
ről szóló 12|2015. (III.30) számú 
rendelet és a 11|2015. (III.30) ön-
kormányzati rendelet elfogadá-
sával kíván fenntartani és szabá-
lyozni. E rendeletek értelmében 
a településképet rontó épületek 
tulajdonosai kötelezhetők a le-
romlott állapotú létesítmények 
felújítására, korszerűvé tételére, 
vagy helyreállítására.

Hornyák Attila, a város főépí-
tésze lapunk kérdésére elmondta, 
hogy a településképi kötelezési 
eljárás lefolytatása előtt tájékoz-
tatást és felhívást küld az érintet-
teknek a hivatal. Ezeket a felhívá-
sokat kapták meg a közelmúltban 
az ingatlantulajdonosok, ame-
lyekben lényegében az elvégzen-
dő munkák listája olvasható az 
adott építményre vonatkozóan. A 
hivatalos levelek célja elsősorban 
a figyelemfelhívás és a kommu-
nikáció elindítása a felek között, 
ugyanis korábban „szép szóval” 
nem mutatkozott hajlandóság az 
együttműködésre a „Váci utcai” 
üzlettulajdonosokkal. 

A főépítész leszögezte, hogy a 
most kiküldött levelek még csak 

tájékoztató jellegűek, de amennyi-
ben a tulajdonosok 30 napon belül 
nem nyújtanak be nyomtatványt 
az elképzeléseikről, az elvégzendő 
munkákat illetően és legkésőbb 
2016. október 31-ig nem állnak 
neki jóváhagyást követően a fel-
adatoknak, akkor a polgármes-
ternek lehetősége van kötelezni a 
tulajdonosokat a rendbetételre.

– Az önkormányzat felelőssé-
ge, hogy szervezze és irányítsa a 
településen megvalósítani kívánt 
fejlesztéseket. A cél az, hogy élhe-
tővé váljanak közterületi szinten 
is a város különböző területei. 
A mostani tervek alapján az Al-
kotmány utca, a Vasútállomás és 
a piac környékének rendbetétele 
került fókuszba, ugyanis közel 
annyian látogatják ezt a részt, 
mint az Agóra környékét. A tu-
lajdonosoknak is érdekük a szebb 
környezet, ezért jeleztük nekik, 
mit kellene változtatniuk az in-
gatlanjaikon, hogy összességében 
a fejlesztések egy megújult utca-
képet eredményezzenek – szá-
molt be lapunknak Hornyák At-
tila főépítész, aki szerint vannak 
olyan építmények, ahol csupán 
apró változtatásokra (például fes-
tés) van szükség, máshol viszont 
akár tetőszerkezet-felújítással, 
nyílászárócserével, akadálymen-
tesítéssel vagy az épület teljes 
körű felújításával is számolniuk 
kell a tulajdonosoknak.

Ez egy többlépcsős folyamat 
a város korszerűvé tételére. Má-
sodik körben a városközpont, a 
sávház, a busz-pályaudvar és a 
közelben található üzletházak 
tulajdonosai kaphatnak a mosta-
nihoz hasonló leveleket, amivel 
párhuzamosan elkezdődik a Hild 
park felújítása és a Posta melletti 
zöldterületek újragondolása is.

SzR.

Jó hangulatú nyárzáró összejö-
vetelt tartott a Bánkis Természet-
járók Nyugdíjas Klubja az Ajkai 
Szakképző Intézet egyik tan-
termében a közelmúltban, ahol 
nemcsak a szokásos havi meg-
beszélnivalókat és programokat 
egyeztették a tagok, hanem ünne-
peltek is.

A csoport vezetőjének, Huff 
Lajosné Marcsinak a rövid beve-
zetőjét követően három máig ak-
tív, rendkívül fitt túrázót köszön-
töttek születésnapjuk alkalmából 
a szépkorú sporttársak. Harczi 
Józsefné a nyolcvanötödik, Varga 
Károlyné és Káldi Géza pedig a 
hetvenötödik életévét töltötte be, 
amit szép szavakkal, szavalattal, 
mini-tortával és ajándékokkal 

méltattak a zsúfolásig telt terem-
ben a jelenlévők. Megható pilla-
natokat szerezve az ünnepeltek-
nek és egymásnak is.

A délutáni program sütizéssel, 
kötetlen beszélgetéssel és élmény-
beszámolókkal folytatódott, ahol 
a társasági időtöltés folyamatos 
nevetéssel párosult. Bizonyított 
tény, hogy a vidám, jó kedélyű 
emberek tovább élnek. A Bánkis 
Természetjárókra ez remélhető-
leg fokozottan érvényes, hiszen 
nemcsak, hogy jó társaságban, 
barátok között, felszabadultan 
élik meg a legszebb pillanatokat, 
hanem az erdőknek, mezőknek és 
túraútvonalaknak, azaz a termé-
szet hívó szavának sem tudnak 
ellenállni.� SzR.

Ezüst érdemkereszt
Tóth Lászlónak
A Polgárőr Érdemkereszt ezüst fokozatát kapta Tóth László, az 
Ajka Polgárőr Egyesület tagja a Balatonkenesén szeptember 
harmadikán tartott megyei polgárőr napon. Az érdemrend ér-
tékét jelzi, hogy a megyében mindössze öten kaptak ilyent, egy 
arany, 2-2 ezüst illetve bronz fokozatot ítéltek oda az évek óta 
legjobb munkát végzőknek. 
A köszöntők során elhangzott, hogy Veszprém megye stabil 
pontnak számít a polgárőrség életében, és a lakosság 83 szá-
zaléka szükségesnek tartja a polgárőrök munkáját.
Köszöntőjében Dézsi János, a Veszprém Megyei Polgárőrsé-
gek Szövetsége elnöke kiemelte, hogy a rendezvényt a barát-
ság és a szakmai kapcsolatok erősítése érdekében szervez-
ték. Az elnök köszönetet mondott a megyében dolgozó közel 
háromezer polgárőrnek valamint azok családtagjainak az ön-
zetlen munkáért illetve támogatásért.

Vége van a nyárnak, becsen-
gettek az iskolába, ilyenkor a 
gyermekek nem eltűnnek az ut-
cáról, csak a játszóterek helyett 
az iskolába mennek. Az, hogy 
oda is érjenek illetve épségben 
haza, nem csak az iskola, de a 
szülő felelőssége is.

Érdemes elbeszélgetni a ne-
bulókkal, hogy hogyan kell át-
menni az úttesten, hogyan köz-
lekedjen kerékpárral, hogyan 
szálljon ki a gépjárműből. Nem 
lehet elégszer elmondani nekik 
azt sem, hogy a gyalogátkelő-
hely előtt álljon meg, nézzen 
körül és csak akkor menjen át, 
amikor biztos abban, hogy biz-
tonságosan át tud érni a túlol-
dalra. A statisztikák azt mutat-
ják, hogy Ajkán sikeres az a fajta 
felvilágosítás, amit az iskolák, a 
szülők, és nem utolsósorban az 
Ajkai Rendőrkapitányság mun-
katársai végeznek. A tavalyi 
tanévben mindössze egy olyan 
személyi sérüléses balesetről 
tudunk, ahol a baleset szabály-
talan átkelés miatt következett 
be. Ebben az esetben a gyermek 

úgy próbált átkelni az úttesten, 
hogy azon gyalogátkelőhely 
nem volt felfestve, valamint egy 
busz várakozott a buszmegálló-
ban. Ennek a busznak a takará-
sából kilépve, szinte nekiugrott 
a buszt kerülő gépjárműnek. A 
gépjármű vezetője nem láthatta 
a gyermeket, és a gyermek sem 
láthatta a gépjárművet. Nem 
lehet elégszer hangsúlyozni te-
hát, hogy járművek takarásából 
soha ne lépjünk az úttestre!

Abban, hogy gyermekeink 
épségben eljussanak az iskolá-
ba, majd onnan haza, az ajkai 
rendőrség munkatársai az is-
kolarendőr program keretein 
belül próbálnak segíteni. Azon 
felül, hogy különböző felvilá-
gosításokat tartanak a gyerme-
keknek, három kijelölt iskolánál 
reggel és délután felügyelik is a 
gyermekek áthaladását a forgal-
masabb pontoknál. Idén a tóso-
ki Szent István Király Római 
Katolikus Iskolát, a Béke utcán 
a Fekete István-Vörösmarty 
Mihály Általános Iskolát, és a 
Borsos Miklós iskola volt Kos-

suth iskola épületét választot-
ták. Utóbbinál az ajkai polgár-
őrség is segíti munkájukat.

Ludvai Zsolt, az Ajkai Rend-
őrkapitányság közlekedési al-
osztályvezetője elmondta, hogy 
sokszor már a puszta jelenlétük 
is elég ahhoz, hogy az autósok 
figyelmesebben közlekedjenek, 
megálljanak, hogy átengedjék 
a gyermekeket az úttesten. Ha 
ez mégsem elég, akkor a ható-
ság eszközeivel segítenek, hogy 

a gyermekek biztonságban át-
jussanak az út túloldalára. Ki-
rívó esetekben esetleg bírsággal 
segítik a gépjárművezetőjének 
megtanulni a szabályokat. Az 
alosztályvezető azt is elmond-
ta, bízik abban, hogy ha ennek 
a programnak vége lesz, a gép-
járművezetők akkor is figyel-
mesen, körültekintően fognak 
közlekedni. 

F.P.T.

A rendőr jelenléte segíti a biztonságos átkelést� (Fotó: Futó)

A terápiás kutyák a nyári 
vakáció alatt sem csak pihe-
néssel töltötték az idejüket. 
Ezúttal a nyirádi tábor részt-
vevőit lepték meg a Buksi suli 
vidám programjával.

A közönség soraiban helyet 
foglaló gyerekek már isme-
rősként köszöntötték a két 
kutyát, hiszen korábbi óvo-
dai és iskolai rendezvényeken 
már megismerkedtek a négy-
lábú fellépőkkel.

A két retriever a tanév so-
rán ajkai iskolákban és óvo-
dákban lát el fontos feladatot. 
Éden, a labrador retriever, 
már két éve a SANSZ Alapít-
vány égisze alatt tevékenyke-
dik a rendeki általános isko-
lában, Mese, a golden retri-
ever pedig az ajaki óvodások-
kal fog dolgozni a Buksi suli 
tanuló kutyájaként. A nyirádi 
táborra közös programot ál-
lítottak össze a felvezetők a 

kutyáknak, amivel népsze-
rűsítik a kutyás terápiát és 
felhívják a figyelmet a felelős 
állattartásra.

A bemutató koreografált 
engedelmes gyakorlattal kez-
dődött, majd egyre bonyo-
lultabb trükkök sorozatával 
folytatódott Ezután követ-
keztek az interaktív kutyás 
játékok, amelyeket már na-
gyon várt a közönség. Mese 
és Éden felváltva hívta lát-
ványos kompetenciafejlesztő 
játékokhoz a gyerekeket, fel-
vezetőik, Papné Takács Ágnes 
óvodapedagógus és Ramasz 
Vanda pedagógus irányítá-
sával:

- A terápiás kutyák ezeket 
a feladatokat heteken át ta-
nulják és aztán minden nap 
gyakorolják velünk. Sok idő-
be telik, mire eljutunk odáig, 
hogy a gyerkőcök a feladatok 
közben játékként élik meg 

a képességeik fejlesztését. – 
mondta el Papné Takács Ág-
nes.

A siker nem is maradt el, 
a táborozók nagy örömmel 
vetették bele magukat a ki-
hívásokba. A programot egy 
óriás alagút zárta, amelyben 

minden gyermek közremű-
ködésére szükség volt, végül a 
felelős állattartásról szóló tájé-
koztatóval búcsúzott a Buksi 
suli a táborozóktól. A gyere-
kek pedig a korábban gyűjtött 
játékokat adták a kutyáknak a 
közös élmény emlékére.

Mese és gazdája, Papné Takács Ágnes bemutatója
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A francia Le Bélier Zrt. folyamatosan fejlődő, piacvezető autóipari 
beszállító. 22 éve működő ajkai üzemünket jelentősen bővítjük, 

csatlakozz hozzánk, dolgozz velünk Te is! 
Gyere el hozzánk felvételi beszélgetésre 

bármely hétköznap 8 vagy 15 órára (Ajka, 8401, Gyártelep), 
vagy jelentkezz mail-ben önéletrajzzal a karrier@lebelier.hu mail címen! 

Keresünk saját állományunkba 
Betanított munkára – MINDENT MEGTANÍTUNK NEKED A SZAKMÁRÓL! 

 hölgyeket is végellenőr munkakörbe, 
 targoncavezetőt, raktárost, olvasztárt– targoncavezetői 

engedéllyel, 
 operátorokat, ipari fűrészeseket- 8 ált. iskolai végzettséggel, 
 szerszámelőkészítőt, gépkezelőt, sorfelügyelőt – középfokú 

végzettséggel. 

Szakmunkára – AHOL KAMATOZTATHATOD A TUDÁSODAT! 
 technikust– középfokú műszaki végzettséggel, 
 minőségellenőrt – érettségivel, 
 szerszámkészítőt – szakirányú végzettséggel. 

Amit nyújtunk: versenyképes fizetés, kiemelt műszakpótlék, 
prémium, cafetéria, céges buszjárat, iskolakezdési támogatás, 
vállalati képzések,előrelépési lehetőség, családi nap és egyéb 

motiváló juttatások. 

Érdeklődés: 88/521-500 
EURÓPAI MOBILITÁSI HÉT – AJKÁN!

Részletek a www.ajkaiszo.hu és a www.ajka.hu oldalakon

POSTALÁDÁNKBÓL

Small legend researchers
Az Ajka Városi Óvoda Katica óvodája sikeres pályázatot nyújtott be a 
Tempus Közalapítvány, az Erasmus+ K219 iskolák, óvodák stratégi-
ai partnersége felhívására. 
A pályázattípus célja, hogy a közoktatásban lehetőséget biztosítson 
új és innovatív gyakorlatok, módszerek kidolgozására, terjesztésé-
re és alkalmazására a közoktatási intézmények által megvalósított 
nemzetközi partnerségi projektek keretében. A részt vevő országok: 
Ajka Városi Óvoda Katica, mint koordinátor, Észtország (Tallinna 
Haraka Lasteaed, Tallin), Görögország (Mary Poppin’s Land, Athen), 
Szlovákia (Materska skola, Tornal’a).
A pályázat időtartama alatt a partnertalálkozók során megismerjük 
az adott település eredettörténetét, annak többféle adaptációs le-
hetőségét. Célunk, hogy az együttműködő intézmények munkatár-
sai személyes tapasztalatokat szerezzenek a helyi nevelési gyakor-
latról, átadják egymásnak „jó gyakorlataikat”, használják az angol 
nyelvet munkanyelvként.
A projekttalálkozók közötti időszakban feladatunk, hogy az intéz-
mények saját falaikon belül megismertessék a gyerekekkel a part-
nerországok eredettörténetét, és a gyermekek rajzok, képzőművé-
szeti alkotások, dráma stb. formában megjelenítsék a tanultakat. A 
mondák a projekt végére közös termékekké állnak össze, a projekt 
során bábokat, rajzpályázatot, közös logót, puzzle-t, mondakönyvet, 
DVD-t és módszertani útmutatók létrehozását, megvalósítását ter-
vezzük. 
A projekt 2016. szeptember 1-jétől 2018. augusztus 31-ig tartó idő-
tartama során négy partnertalálkozót szervezünk, a két év alatt 10 
mobilitást vállalt az intézmény.
A pályázat teljes összege 49 715 euró, az Ajka Városi Óvoda-Katica 
óvoda által elnyert támogatási összeg: 17 750 euró.

Magyar Éva óvodavezető-helyettes

A kutyák veszettség elleni 
oltása országunkban régóta 
kötelező. A gondos gazda fi-
gyeli az oltási könyvet, netán 
még a naptárba is felírja ma-
gának az oltás előző időpont-
ját, de még akkor sem lehet 
biztos abban, hogy nem ma-
rad le az utcai eboltásról.

Régebben a város több pont-
ján oltottak, ezért az oltás eltar-
tott akár egy hétig is. Ma már 
csak pár faluban, városrészben 
tartanak kihelyezett oltást, ott, 
ahol nincsen állatorvosi rende-
lő. Ugyanis egy rendelet szerint 
ahol állatorvosi rendelő van, 
ott nem lehet kihelyezett ku-
tyaoltás tartani. Ilyen úgyneve-
zett kihelyezett kutyaoltásokat 
tartott városunkban dr. Szinesi 
András állatorvos szeptember 
ötödikén Padragkúton három 
helyen, majd kedden Ajka Ba-
konygyepesen két helyen, és 
végül Ajkarendeken. Az oltá-
sokért négyezer, a féreghajtó 
tablettákért kétszáz forintot 
kellett fizetniük az állattar-
tóknak. Akik elmulasztották 
az oltást, azok többféle módon 

tudják azt pótolni. Lehetőség 
van szeptember 12-13-án pó-
toltáson beoltatni, valamint 
bármikor besétálhatnak ked-
vencükkel a város bármelyik 
állatorvosi rendelőjébe, illet-
ve a dokik házhoz is mennek, 
persze ilyenkor a gazda érthető 
módon valamivel többet fizet, 
mint a kihelyezett oltás esetén. 
Információink szerint így 4500 
forintba kerül az oltás.

Fontos tudni, hogy az ebek 
veszettség elleni védőoltása 
kötelező, annak elvégeztetése 
az ebtartó kötelezettsége. Ami 
azt jelenti, hogy minden há-
rom hónapnál idősebb kutyát 
kötelezően oltatni kell, majd 
az oltást évente ismételtetni. 
Azt is jó tudni, hogy ha nem 
rendelkezik a kutya egye-
di sorszámmal ellátott oltási 
könyvvel, akkor azt az oltás 
helyszínén ezer forint ellené-
ben állítanak ki egyet, hiszen 
2010. január elseje óta csak 
ilyen oltási könyvbe lehet rög-
zíteni az oltás tényét.

F.P.T.

Beoltották az ebeket Német-magyar barátság

A szakszerűen elvégzett oltást nyugodtan tűrik a kutyák
(Fotó: Futó)

Unnába, a Stadtfest (városi 
fesztivál) rendezvényeire láto-
gatott el egy négytagú ajkai de-
legáció a közelmúltban, hogy 
ápolják az 1990 óta fennálló 
testvérvárosi kapcsolatot a 
kintiekkel. 
Városunkat dr. Horváth Jó-
zsef alpolgármester, Pék Atti-
la önkormányzati képviselő, 
Kovácsné Győri Zsuzsanna 
intézményvezető és Incze Ilo-
na irodavezető helyettes kép-
viselte a programon, amelyen 
Unna francia, holland és olasz 
testvérvárosa is részt vett.
A polgármester a főtéren kö-
szöntötte a küldöttségek kép-
viselőit. A delegációk közös 

vacsorán vettek részt, ahol ta-
pasztalatot és véleményt cse-
réltek az elmúlt esztendő gaz-
dasági, kulturális és migráció-
val kapcsolatos történéseiről.
Másnap a vendégek látogatást 
tettek a közeli bányászmúze-
umban és a Kirchplatz környé-
ki borfalut is megismerték a 
helyiek jóvoltából. Tájékozódá-
son, beszélgetéseken és újabb 
kapcsolatok kiépítés túl a kul-
túrára is maradt idő. A meghí-
vottak egy modern művészeti 
programon is jártak, ahol a 
neves kortárs kínai művész Ai 
Weiwei installációját tekintet-
ték meg.

SzR.

Közösen
Európa jövőjéért

Északi testvérvárosunkból, Rovaniemiből, két napot töl-
töttek finn barátaink városunkban, amit követően részt 
vettek dr. Horváth József alpolgármesterrel és Szabó-Jakab 
Johanna pályázati ügyintézővel együtt a Finn – Magyar 
Testvértelepülési Konferencián, Esztergomban. 

A többnapos nemzetközi találkozón, Szatyor Győző Ka-
levala című kiállításának megnyitója után a résztvevők 
együtt tanácskoztak Európa jövőjéről, a menekültkérdésről 
és a 2016-os Finnugor fővárosok (Veszprém és Iszkaszent-
györgy) programjáról is. A külföldi delegációknak lehető-
ségük nyílt bepillantást nyerni a magyar gondolkodásmód-
ba, munkaügyi helyzetbe és a hazai lehetőségekbe is. Képet 
kaptak arról, hogy az európai uniós pályázatokról milyenek 
a magyarok tapasztalatai és hogyan boldogulnak a változó 
világ hatásaival az egyes települések. A magyar városok kül-
döttei pedig arról hallgattak meg előadásokat, hogy miként 
zajlanak a magyar tematikus hetek a finn iskolákban és vá-
laszt kaptak arra is, hogy mit foglal magában a száz szociális 
innováció a finneknél. A konferencia városnézéssel zárult.

SzR.

Ajka tárlat 2016
Ajka Város Önkormányzata és a Nagy László Városi Könyvtár és Sza-
badidő Központ pályázatot hirdet „Ajka Tárlat 2016.” címmel.
A pályázat nyílt, azon bárki részt vehet, aki képzőművészettel és ipar-
művészettel foglalkozik. A pályázatnak tematikus megkötése nincs, 
az utóbbi időszakban készült alkotások közül várunk pályamunká-
kat. Tisztelettel kérjük, hogy maximum két alkotással pályázzanak!
A méretek alkotásonként nem haladhatják meg az 1 m2-t! 
A pályaműveket Ajkán a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központban (8400 Ajka, Szabadság tér 13. Tel.: 88/211 – 745) Réd-
ling Nikolettánál lehet leadni október 3-4-én 8.30 - 16.00 óra között.
A kiállítás október 21-én 17.00 órakor nyílik a Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Központ kiállítótermében. Felmerülő kérdé-
seikre a 06-88/211-745-ös telefonszámon szívesen adunk tájékoz-
tatást. Szeretettel várjuk jelentkezésüket!

Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ

A Bányász Kulturális Egyesület 
tisztelettel és szeretettel meg-
hívja Önt és kedves családját a 
szeptember 17-én (szombaton) 
16:00 órakor kezdődő rendezvé-
nyére a Magyar Dal Napja alkal-

mából a padragkúti művelődési 
házba. Megnyitót mond Puskás 
Károly önkormányzati képviselő, 
ünnepi köszöntőt Utassy István, 
a Művelődési, Oktatási és Sport-
bizottság elnöke.

Fellépők: Animató Énekegyüttes 
– Jánosháza, Forrás Népdalkör 
és Hajnal Citera Együttes – Öskü, 
Kiss Virág és Tiborcz Erik hegedű 
– Ajka, Forrás Nőikar – Ajka-Pad-
ragkút.

A magyar dal napja
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Kreatív, színes, interaktív 
és még a felnőttek is szívesen 
játszanak vele. Talán nem 
túlzás azt állítani, hogy a jó 
gyermekkor egyik alappil-
lére, hiszen végtelen számú 
lehetőséget foglal magában. 
Napjainkban ez különösen 
igaz, ugyanis már néhány 
szenzorral, kábellel, motorral 
és érzékelőkkel felturbózva 
életre is kelhet. A Bródy Imre 
Gimnáziumban először tar-
tottak Lego Robot tábort, ott 
jártunk.

Augusztus utolsó hetében 
izgalmas időtöltésben volt 
része azoknak a diákoknak, 
akik engedtek a szünet ellené-
re a csábításnak és jelentkez-
tek Takács Viktória tanárnő 
programjára. A táborban csa-
patépítés, matematikai, illetve 
logikai feladványok, társasjá-
tékok és Lego Robot-progra-
mozás várt a fiatalokra, ám 
nem meglepő módon az in-
telligens eszközök kiépítése és 
különböző funkciókra „taní-
tása” varázsolta el leginkább a 
jelenlévőket.

– A határ a csillagos ég. 
Szinte bármi megvalósítható 
a megfelelő robotok segítségé-
vel. A lehetőségek száma vég-
telen, hiszen a srácok újabb-
nál újabb ötletekkel állnak elő 
a szerkezetek létrehozásánál. 
Komplex, de annál logiku-
sabb gondolkodást igényel 
ez a folyamat a gyerekektől, 
ugyanis először meg kell épí-
teniük egy robot konstrukciót 
majd ahhoz igazodva progra-
mot is írniuk kell hozzá, mi-
vel a kettő csak együtt tudja 
ellátni azt a feladatot, amire 
éppen használni szeretnék az 
eszközt. A Lego robotok fel-
készítik a diákokat a későbbi 
mérnöki munkára, mert lé-
nyegében kicsiben modellezik 
például a szerszámkészítő-
gépek vagy az ipari robotok 
programozását – számolt be 
néhány érdekességről a tábor 
vezetője.

A tanárnőtől azt is meg-
tudtuk, hogy a bródysok egy 
éve ismerkedtek meg a Lego 

Mindstorms eszközökkel, 
amikor egy robotversenyre 
készülődve a Pannon Egye-
tem oktatója, dr. Magyar At-
tila kölcsönadott nekik egy 
példányt, ezt követően pedig 
az egyik ajkai cég támogatta 
terveiket, hogy vásárolhassa-
nak egy saját robotot. Mivel 
a Lego eszközök nem olcsók, 
– egy oktatási készlet is több 
mint százezer forintba kerül 
– így Takács Viktória a „Gim-
náziumi és Szakközépiskolai 
Tanulókért” Alapítvánnyal 
közösen pályázott további tá-
mogatás reményében. Kitartó 
lelkesedése célt ért, az alapít-
vány egymillió forintot nyert, 
amiből többek között még 
három robotot, egy szerelő-
készletet, egy mágneses és egy 
iránytű szenzort, valamint 
egy hőmérsékletszenzort vá-
sároltak. A tábor megtartása, 
versenyfelkészítés és egy har-
minc órás tanári képzés is a 
pályázat részét képezte. 

Az anyagi segítséggel a ta-
valyi mostoha körülménye-
ken is sikerült változtatni, im-
már egy nemzetközi szabvány 
versenyasztal és egy szumo 
pálya is rendelkezésre áll már 
a megfelelő felkészüléshez.

Az egy hetes foglalkozáson 

sok más mellett például egy 
infra szenzor beépítésével 
távirányítású robotot alkot-
tak a résztvevők. Egy másik 
szerkezet pedig tapsra indult 
és megállt, ha rávilágítottak 
a fiatalok. Ingyenes mobi-
los alkalmazásokat és a Lego 
Mindstorms csomagokhoz 
járó szoftvereket használtak a 
feladatok megvalósításához a 
táborban.

Minden fiatal lelkesen, a 
külvilágot szinte teljesen ki-
zárva igyekezett megalkotni 
a legjobb robotot. Ezt látva 
Takács Viktória lapunk kér-
désére elmondta, hogy ősztől 
fakultatív jelleggel igyekeznek 
időt szakítani a tanórák után 
a folyamatos találkozásra, 
hogy együtt programozzanak 
és építsenek, amikor lehet. A 
tanárnő hosszú távú tervei-
ben egy interaktívjáték-szoba 
megvalósítása szerepel, ahol 
olyan legókat használnának 
fel robotépítésre, amire a csa-
ládoknak már nincs szüksé-
gük. Nem fontos, hogy teljes 
szetteket kapjanak, már egy-
egy maroknyi építőkockát 
is szívesen fogadnak, hiszen 
minden alapdarab felhasznál-
ható.

A robotikában nem csak a 

gimnázium közössége, hanem 
sokan mások is látnak fantá-
ziát Ajkán, a bródys csapatot 
így több helyi vállalkozás, 
magánszemély és szervezet 
is igyekszik a lehetőségeihez 
mérten szakmai munkával, 
technikai eszközökkel vagy 
felszerelésekkel segíteni, hogy 
a mérnöknek készülő diákok 
egyre több fizikai kísérletet, 
mérést végezhessenek még az 
egyetem előtt. 

– Jó látni az összefogást, az 
emberek és cégek nyitottságát. 
Örülünk, hogy mások szerint 
is hasznos a robotok iránti 
érdeklődés és tanulás, hiszen 
az intelligens eszközöké és az 
őket használni, programozni 
tudóké a jövő – fogalmazta 
meg észrevételeit a tanár-
nő, akitől azt is megtudtuk, 
hogy a táborban részt vevő 
fiatalok egy csoportja már be 
is nevezett az idei First Lego 
League nemzetközi komplex 
Lego versenyre, amit decem-
ber 3-án Győrben rendeznek 
meg. A megmérettetésen az 
„Állati szövetségesek” – kap-
csolat ember és állat között és 
a „Ki segít kinek, illetve kin 
segít a másik? – témakörét 
modellezik és tárják fel a ver-
senyzők.� SzR.

Vasesztergályosból
fafaragó lett Klári

Csabai Tibor grafikusmű-
vész Engesztelés címmel állí-
totta ki gondolatrajzait pénte-
ken, szeptember kilencedikén 
a városi múzeumban. A kiál-
lítás megnyitója rendhagyó 

volt, a képeket ugyanis maga 
az alkotó ajánlotta a megje-
lentek figyelmébe.

Az érdeklődők a nagy me-
legre való tekintettel a mú-
zeum előtti téren hallgatták 

az alkotó szavait. Csabai Ti-
bor megfogalmazta, hogy a 
múzeum folyosóján látható 
gondolatrajzok olykor ösztö-
nösen hatnak. A rajz készítése 
közben nincs idő töprengésre. 

A gondolatrajz nem szép, nem 
bőbeszédű, nem használ elve-
ket, nem igazodó. Őszinte, 
igaz, és a lélek mélyéről érke-
ző szó. Így a papíron rögzített 
gondolat nem rajz, a rajz az, 
ami megelőzi a gondolkodást, 
a gondolatot pedig mindig egy 
érzés előzi meg, ezt ragadja 
meg a pillanat időtlenségében 
a vonal. Az alkotó elmondta, 
hogy szorgos elődök leszár-
mazottja, akik, úgy érzi, hogy 
nem tudták befejezni, amit 
elkezdtek. Az alkotás számá-
ra azt jelenti, hogy alámerül a 
szétszórt, töredékes emlékek 
kiapadhatatlan kútjába. A 
képek termékeny átalakulá-
sában a személyes, a sajátos 
teszi egyedülállóvá és alakítja 
ki a végső formát. Az alkotó 
ember a testszerű valóságot 
fokozatosan erővonalakra 
bontott egyetemes igazsággá 
alakítja.

A megnyitón Bábics Valé-
ria, a Nagy László szabadidő-
központ igazgatója mondott 
verseket. Az alkotások szep-
tember végéig látogathatók.

T.A.

Erővonalakra bontott
egyetemes igazság

Az intelligens eszközöké a jövő

Csabai Tibor maga nyitotta meg kiállítását, mellette a versmondó, Bábics Valéria� (Fotó: Futó)

Népi iparművész címet ka-
pott tavaly decemberben Ma-
rótiné Farkas Klári. Az alkotó 
Kislődön él, de számos szállal 
kötődik Ajkához. Bemutatko-
zott az Ajka Tárlaton, aminek 
négy éve állandó kiállítója, 
csoportos kiállításokon is 
részt vesz. A látogatók több-
sége csodálkozik, amikor a 
szépen kifaragott fa alkotások 
mellett egy női név szerepel. 
A fafaragást ugyanis sokan a 
férfiak tevékenységének gon-
dolják. Régen ugyanis a pász-
torok faragtak.

Kláritól megtudtuk, hogy 
gyermekkora óta érdekli a fa-
ragás. Már a pályaválasztása 
sem volt a szokványos. Szülei 
szerették volna, ha gimnázi-
umba jelentkezik, ő viszont 
elhatározta, hogy olyan irány-
ban tanul tovább, ahol alkot-

hat. Porcelánfestő vagy üveg-
csiszoló szeretett volna lenni. 
Csakhogy az egyik szak nem 
indult abban az évben, a má-
sikról helyhiány miatt elutasí-
tották. Végül vasesztergályos 
szakon kezdte a tanévet. Mint 
megtudtuk tőle, nem ő volt az 
egyetlen lány az osztályban.

Munkába állása után csalá-
dot alapított. Sokáig nem fog-
lalkozott az alkotással. Majd 
2008-ban egyszerre csak sok 
szabad ideje lett. Állástalan-
ná vált, amit a tevékeny, sokat 
és örömmel dolgozó asszony 
nehezen viselt. Ekkor döntött 
úgy, hogy nem esik kétségbe, 
hiszen az az út nem vezet se-
hova, hanem előveszi a fát, és 
minden nap farag. Így is tett. 
Ahogy gyűltek otthonában 
az alkotások, úgy érezte nap-
ról napra jobban magát. Vis�-
szatért az életkedve, kivirult. 

Barátai, ismerősei is látták 
munkáit. Biztatták arra, hogy 
másoknak is mutassa meg 
azokat. Így kezdett kiállítani. 
Hívták Veszprémbe, Szentgál-
ra, Ajkára, Noszlopra, majd a 
térségbe falunapokra. Nyitott 
egy vendégkönyvet, ahova a 
látogatók beírhatnak. Ma már 
csaknem megtelt az első. Klá-
ri örömmel olvasgatja a jókí-
vánságokat. Augusztus elején 
lakóhelye, Kislőd falunapján 
szerepelt egy csoportos tárla-
ton.  

Ő maga is sokat tanul, majd 
szeretné átadni a tudását. A 
helyi általános iskola diákjai 
Motiváló motívumok címmel 
pályázatra készültek, amihez 
az alkotótól kértek segítséget. 
Amikor megtudta, hogy nyer-
tek a diákok, együtt örült ve-
lük.

- A fafaragásban minden-
nek van jelentése, amit meg 
kell tanulni – tette hozzá. – A 
kopjafáról le lehet olvasni az 
ember egész életét. A motívu-
mok jelentése sokféle lehet. A 
virágnál a szirmok, a szárak 
állása, helyzete, a kígyónál 
az alakja, az, hogy a földből 
bújik-e ki vagy milyen test-
helyzetben van, a galambok 
egymás felé néznek-e vagy há-
tat fordítanak egymásnak, az 
mind módosítja a jelentést. 

Klári számos tárgyat készít, 
a legkisebbtől a faliképig. Ké-
szít kereszteket, tároló dobo-
zokat, ékszereket, farag boto-
kat, tükörtartót, székeket, és 
mindent, ami eszébe jut. Ku-
tatja is a térségi hagyományo-
kat. Az alkotás ugyanis ös�-
szeköti az időt. A múlt értékeit 
megismerve, megőrizve alkot 
a mában a jövőnek. � T.A.

Marótiné Farkas Klári boldog, hogy népi iparművész címmel is-
merték el a munkáját� (Fotó: Györkös)

Óvón figyelik az új robot első lépéseit� (Fotó: Györkös)

Fitt Ajka
Szeptember 17-én 10 és 18 óra között a mozgást és az egész-
séges életmódot népszerűsítő program lesz a Nagy László Váro-
si Könyvtár és Szabadidő Központ József Attila u. 30. szám alatti 
épületében Fitt Ajka címmel. 
A program:
10 órakor közös bemelegítés
10.15-17.00 óráig kipróbálható óratípusok: aerobic-gyerekek-
nek, felnőtteknek; jóga, trx, alakformáló, eszközös órák, kör-
edzés, latin dance fitness, x-body, relax.
14 órától kézműves foglalkozás és arcfestés gyermekeknek
14.30 órakor Gersekaráti Kötélugrók bemutatója
11 és 15 órakor játékos versenyek felnőtteknek, gyerekeknek 
egyaránt. 
16 órakor az egész napos mozgás után relax óra 
17 órakor Péntek Zoltán előadása „140 kilótól a maratonig” 
címmel
Szabadidős sporteszközök – tollaslabda, buborékfújó, habütős 
játék, frizbi, diaboló, sárkányreptetés – egész nap a családok 
rendelkezésére állnak, sakkfeladványokat lehet megoldani, tá-
jékozódási programok, extrémsport-eszközök, egészséges éte-
lek kóstolása, lufibohóc, minden ami mozgás és szórakozás…
A teremben tartott órák 45 illetve 30 percesek, kivéve a jóga, 
ami 1 órás. Jógához plédet vagy matracot hozzatok!
Öltözőket a szervezők biztosítanak, büfé friss italokkal és finom 
ételekkel a helyszínen egész nap!
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A Kultik Ajkai
Mozi műsora
A kis kedvenceink titkos 
élete  3D - színes, magya-
rul beszélő, amerikai családi 
animációs film - szeptember 
15. csütörtök- szeptember 21. 
szerda között péntek, szom-
bat és vasárnap 14.00
Sully – Csoda a Hudson fo-
lyón - színes, amerikai élet-
rajzi dráma, 96 perc - szept-
ember 15. csütörtök – szept-
ember 21. szerda között pén-
tek és kedd 16.00
A zátony - színes, magyarul 
beszélő, amerikai filmdráma, 
87 perc – szeptember 15. csü-
törtök – szeptember 24. szer-
da között  péntek és szombat 
22.30
Bridget Jones babát vár - szí-
nes, angol romantikus víg-
játék, 123 perc - szeptember 
15. csütörtök – szeptember 
21. szerda között mindennap 
18.00 és 20.15 továbbá csütör-
tök, szombat, vasárnap, hétfő 
és szerda 16.00 is, szeptember 
22. csütörtök – szeptember 
28. szerda között csütörtök, 
szombat, hétfő és szerda 
15.45 és 20.30 továbbá pén-
tek, vasárnap és kedd 16.00 
és 18.15
Gólyák 3D - színes, amerikai 
családi animációs film, 87 
perc - Szeptember 22. csü-
törtök – szeptember 28. szer-
da között mindennap 14.00 
továbbá péntek, szombat és 
vasárnap 12.00 is, szeptem-
ber 29. csütörtök – október 
5. szerda között mindennap 
14.00 továbbá péntek, szom-
bat és vasárnap 12.00 is
A hét mesterlövész - színes, 
amerikai western, 132 perc 
- Szeptember 22. csütör-
tök – szeptember 28. szerda 
között csütörtök, szombat, 
hétfő és szerda 18.00 továb-
bá péntek, vasárnap és kedd 
20.30, szeptember 29. csütör-
tök – október 5. szerda között 

csütörtök, szombat, hétfő és 
szerda 18.00 továbbá péntek, 
vasárnap és kedd 20.30

TV Ajka, a város
televíziója
A TV Ajka adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 óra-
kor kezdődnek, kedden, 
csütörtökön és szombaton 9 
órától az előző napi adásunk 
ismétlését láthatják. Műsora-
ink online is megtekinthető-
ek a http://tvajka.hu webol-
dalon, összeállításaink már 
másnaptól visszanézhetőek 
ugyanitt, illetve a TV Ajka 
YouTube-csatornáján is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról a tvajka.
hu és az ajkaiszo.hu honla-
pon, valamint az AVTV Kép-
újságban tájékozódhatnak.
A TV Ajka műsorai élőben 
és utólag is bármikor megte-
kinthetők a http://tvajka.hu 
honlapon!

Művelődési házak
Szeptember 16-án 17.00 
órakor A svábok bejövetele 
címmel könyvbemutató lesz 
a Városi Múzeumban.
Szeptember 17-én a 10.00 
órától a Fitt Ajka programjai 
a Nagy László Városi Könyv-
tár és Szabadidő Központ Jó-
zsef A. úti épületében.
Szeptember 17-én 19.00 óra-
kor a Budapesti Showszínház 
előadásában az Édes Anna 
musical tekinthető meg a 
művelődési központ színház-
termében.
Szeptember 22-én 10.00-
17.00 óráig Esélyegyenlőségi 
nap az Agorán a Molnár Gá-
bor Műhely Alapítvány szer-
vezésében.
Szeptember 24-én a padrag-
kúti falunap programjai a vá-
rosrész több pontján.
Szeptember 24-én 17.00 
órakor Steve Taylor Szabó 
pánsípművész hangversenye 

a Belvárosi Katolikus Temp-
lomban.
Szeptember 30-án 17.00 óra-
kor Endrei Judit Korhatár-
talanul - 50 után is aktívan 
című könyvének bemutatója 
a művelődési központ konfe-
renciatermében.

Civil Ház
Szeptember 19. hétfő
10.00- Kézimunka Klub Ga-
rainé Kisbej Ágnes
14.00- Timföldgyári Nyugdí-
jas Klub Horváth Sándorné
17.00-2.000 Rajztanfolyam Ju-
hász Nikolett
18.00- NIA tánc Harsányi 
Szilvia
18.00- Meridián torna Vajda 
Zsuzsanna
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Szeptember 20. kedd
10.00- Foltvarró Klub Pappné 
Ibolya
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.00- STEP Bognár Adrien 
Szeptember 21. szerda 
9.00- Ingyenes vércukor – vér-
nyomásmérés Mező Jánosné
13.00- Ingyenes jogi tanács-
adás dr. Darvas János ügyvéd. 
Előzetes bejelentkezés: 06/88 
212-738
17.00-20.00 Rajztanfolyam Ju-
hász Nikolett
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien
Szeptember 22. csütörtök 
9.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.00- STEP Bognár Adrien 
Szeptember 23. péntek
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Szeptember 24. szombat
14.00- Sárkánytűz szerepját-
szók

 
 

 

 

A francia Le Bélier Zrt. folyamatosan fejlődő, piacvezető autóipari 
beszállító. 22 éve működő ajkai üzemünket jelentősen bővítjük, 

csatlakozz hozzánk, dolgozz velünk Te is! 

Szerszámkészítőket 
keresünk 

fémipari területen egyedi szerszámgyártásra! 
 

Mit nyújtunk?  
 Versenyképes, biztos jövedelem 
 Prémium  Kiemelt műszakpótlék 
 Étkezési utalvány  Iskolakezdési támogatás 
 Cafeteria  Év végi ajándékutalvány 
 Családi nap  Hosszú távú lehetőség 
 Vállalati képzések  Előrelépési lehetőség 
 Családias környezet  Ingyenes céges buszjárat 

 

Gyere el hozzánk felvételi beszélgetésre 
minden hétköznap 10 vagy 15 órára 

(Ajka, 8401, Gyártelep), 
vagy jelentkezz mail-ben önéletrajzzal 

 a karrier@lebelier.hu mail címen!    

Érdeklődés: 88/521-500 

Szeretettel várunk minden 
kedves vendéget a padragkúti 
falunap rendezvényeire szept-
ember 24-én.
Programok:
9.00 órától Főzőverseny 
a „Padragkút legjobb 
szakácsa”címért, továbbá 
„Kiskertem Kincsei” ter-
ményverseny: várjuk a kis-
kertek legszebb zöldségeit, 
gyümölcseit, hogy kiderüljön 

ki Padragkút legjobb kertésze
10.00 órától ugrálóvár, arcfes-
tés, csillámtetkó, rajzverseny, 
játékok 
10.30 Ajka-Padragkút Nép-
táncegyüttes műsora 
11.00 Rolling Country Kere-
kesszékes Tánccsoport műso-
ra 
11.30 Laca és barátai zenélnek 
12.00 Eredményhirdetés, ebéd 
Kb.14.00 Parádés Padragkúti 

felvonulás. Közreműködnek: 
Ajka Városi Bányász Fúvós-
zenekar és mazsorett csoport, 
traktorosok, lovasok, autósok, 
szekeresek, hintósok, a falu 
apraja-nagyja.
20.00 Retro slágerek Szelle 
Szilárd és Polyák Rita (ÉNB 
Regina) előadásában
21.00 Bál Réfy Attilával és 
Homlok Lacival

Padragkúti falunap

SZÍNHÁZAJÁNLÓ

Édes Anna a Showszínházban
Szeretettel várunk minden kedves vendéget a Budapesti Showszínház Édes Anna című musical-
jére szeptember 17-én 19.00 órakor a művelődési központ színháztermébe.
Meglepő műfajt választott Tóth Ádám szerző-rendező Kosztolányi Dezső: Édes Anna című re-
gényének teljesen újszerű bemutatásához. A könnyedebb műfajnak gondolt musical keretében 
dolgozta fel az 1926-ban íródott és az 1919-22 közötti Magyarországon játszódó tragikus törté-
netet.
A musicalben az eredeti sztori alapján zajló cselekmény tizenhat remek ritmusú, szövegű, sláger-
gyanús betétdal segítségével, sajátságos módon adja vissza a Kosztolányi mű lényegét.

Noszlop körül a dobai erdőben 
szervez sétát a Bánki egyesület 
szeptember 17-én. A 14 kilomé-
teres, sík terepen gyaloglásra 
vállalkozók az autóbusz pályaud-
varról 7.45 órakor indulnak Lip-
ták József vezetésével.

Hagyományőrző kerékpáros 
túra indul a Kab-hegyre, ötven 
kilométeren, 500 méter szint-
emelkedéssel, 18-án, vasárnap. 
A túrára előzetesen jelentkezni 
kell, túravezetők, Albert Ferenc és 
Göncz Ákos.

Nyugdíjasok séta túrája indul 
21-én, szerdán a Tátika várához 
Tátika Hidegkúttól, és vissza 5 
kilométeren, 300 méter szint-

emelkedésű úton. Túravezető 
Csuba Erzsébet. Hazafelé Vin-
dornyalak községben állnak meg 
a túrázók, majd Sümegen a Püs-
pöki Palotát keresik fel. A kirán-
dulók autóbusszal utaznak. 

Diáktúra indul 25-én a döb-
röntei várünnepre Magyarpolá-
ny – Döbrönte – Magyarpolány 
útvonalon, ami 17 kilométe-
res gyaloglást jelent, 350 méter 
szintemelkedésű terepen. A ha-
gyományos döbröntei túrán a 
kirándulók megnézik a várat, a 
faluban találkoznak a kerékpáro-
sokkal. A diákok fél kilenckor in-
dulnak a buszpályaudvarról Ma-
gyarpolányba. Túravezető Paksa 

Milán. A kerékpárosok a Hotel 
Ajka elől indulnak reggel 9 óra-
kor Ajka – Noszlop – Kup – Gan-
na – Döbrönte – Ajka útvonalon, 
40 kilométeres távon. Túravezető 
Móricz Vilmos és Göncz Ákos.

Gyalogos zarándoklat indul 
ugyancsak 25-én a Kolontári 
Szentkúthoz a 15 órakor kezdődő 
búcsúi szentmisére. A résztvevők 
11 órakor indulnak a Csóna-
kázó-tótól Borbás Györgyné, és 
Bakonygyepesről a művelődési 
háztól Áment Márton vezetésé-
vel. A két csapat az Oázis Kerté-
szetnél találkozik. A távolság 12 
kilométer.

A Bánki egyesület szeptemberi túrái

Új berendezés a tekepályán

Nemzetközi versenyek megtartására is alkalmas a Kristály SE tekepályája. Az új, modern pályát Lipp 
Vencel, senior korcsoportos tekéző mutatta be szeptember elején. A többszörös bajnok, aki hosszú 
ideig külföldön is játszott, elmondta, hogy személyes kapcsolatai révén jutott a berendezéshez. A 
gépeket, a bábuállító rendszert, a hozzá tartozó vezérlőpultot, számítógépet, nyomtatót egy ausztriai 
egyesület szerelte le saját épületéből. A berendezés kint nyolc évig üzemelt, még ma is korszerűnek 
számít. Lipp Vencel, miután megtudta, hogy fölöslegessé vált a rendszer, bejelentette vételi szán-
dékát. Más egyesületek is szerették volna megszerezni azt, a tulajdonos viszont, aki ismeri az ajkai 
eredményeket, úgy döntött, az ottani egyesületet segíti. A négy bábuállító rendszert a sportágat 
kedvelők társadalmi munkában szerelték le, majd itthon segítettek összeszerelésében, az épület 
felújításában.� (Fotó Györkös)
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Labdarúgás
NB III.
FC Ajka – III. Kerületi TVE 1-1 (1-1)
Ajka: Balogh, Köles, Nagy, Fodor, 
Csemer, Tölgyesi, Pál, Hanzl, Lő-
rinczy, Skriba (Csordás 77.), Szabó 
(Kovács 60.), vezetőedző: Bűcs Zsolt
gól: Hanzl (42.)

U 19
Gyirmót SE – FC Ajka 4-1
edző: Udvardi Ervin, gól: Szarka

U 17
Gyirmót SE – FC Ajka 0-3
edző: Szabó Zoltán, gól: Szabados 2, 
öngól

U 15
FC Ajka – Gyirmót SE 0-2
edző: Svecz Edvárd

U 14
FC Ajka – Gyirmót SE 3-3
edző: Zsidó András, gól: Cservenák 
2, Kovács

Megye I.
Ugod SE – Ajka Kristály SE 4-0 (2-0)
Ajka: Szalai, Móger (Székely 56.), Ha-
user R., Kardos, Szabó B., Udvardi, 
Szabó Z., Horváth (Orbán 87.), Ko-
vács, Mayer (Schönberger 80.), Haus-
er T. (Traista 62.), edző: Sipos Tamás

U 19
Ugod SE – Ajka Kristály SE 23-3
edző: Sipos Tamás, gól: Geri 2, Vá-
radi M.

U 16
Ajka Kristály SE – Pápai ELC 1-27
edző: Németh Zoltán, gól: Janzsó

U 14
FC Ajka – Veszprém FC USE 0-11
edző: Kocsis Attila

Megyei bajnokság, nők
NLC-Ajka – Fűzfői AK 2-0 (1-0)
Ajka: Hidi, Földi, Bódi, Gyenese, 
Tölgyesi, Hannig, Lajtos, Belovics, 
Tóth, csere: Simon, Fekete, Grün-
vald, Kovács, edző: Gyenese Csaba
gól: Hannig 2

Városi kispályás bajnokság
Delta-Cat – Bakony FC 2-5, Teka-
Szuperinfó – ASE Tandem 9-3, Ber-
csényi-Retró Caffé – Balhus Bútor 
5-3, Roma – Gépállat SC 8-6, Joker 
– Unimontex 9-4, Joker – Viva Tours 
Ajkarendek 4-7, Bakony FC – ASE 
Tandem 8-5, Bercsényi-Retró Caffé 
– Roma 14-4, Teka-Szuperinfó – Bal-
hus Bútor 1-6, Unimontex – Gépállat 
SC 3-2

Öregfiúk bajnokság
Tarantula – Ajkai Bányász 3-10, Eu-
ronics-Pulzus – Bakony Erőmű 5-4, 
Bercsényi-Kontex – Kórház 2-8, Aj-
karendek – Retro FC 6-5

Szuperliga
Ajka Kristály SE – Zalaegerszegi TK 
1-7 (3267-3404)
Kristály: Fodor 529, Lipp 573, Ko-
vács 544, dr. Tóth 538, Városi 516, 
Nagy 567
pontszerző: Lipp

Ifjúságiak
Ajka Kristály SE – Zalaegerszegi TK 
0-4 (1021-1053)
Nagy 511, Tóth 510

SPORTÖSSZEFOGLALÓ    Nagy győzelem után nagy verést kapott a KristálySPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka vasárnap 11 órakor lép 
pályára a Videoton II. vendégeként. 
Az U15-ös és az U14-es csapat 
szombaton 10 órakor fogadja a Lur-
kó FC-t.

Magyar Kupa
Az FC Ajka szerdán 15 órakor Ménfő-
csanakon játszik.

Megye I.
A Kristály az újonc Magyarpolányt lát-
ja vendégül szombaton 16 órakor. Az 
ifjúságiak 14 órakor kezdenek.

Megyei bajnokság, nők
Az NLC-Ajka vasárnap 10.30-kor fo-
gadja a Devecsert.

Városi kispályás bajnokság
A héten rájátszás mérkőzéseit ren-
dezik, sorsolás lapzártánk után.

Velvet Öregfiúk
szerda: Ajkai Bányász – Bercsényi-
Kontex (17.30), Kórház – Bakony 
Erőmű (18.40), Fifties Team – Lak-
ner Üzletház (17.30), Retro FC – Ta-
rantula FC (18.40)

Kézilabda
NB II.

A Le Belier Ajkán, a Tarján ellen kez-
di a szezont szombaton 16 órakor. A 
juniorok 18 órakor lépnek pályára.

Atlétika
Ajka Rajtja
34. alkalommal rendezik városunk 
hagyományos futóversenyét, az 
Ajka Rajtját. A mezőny csütörtökön 
15.30-kor rajtol a sportcentrumból. 
Az öt korcsoport ezúttal is eltérő 
hosszúságú távon indul. Nevezés a 
helyszínen 14.30-tól.

I. Ajkai Duatlon
Első alkalommal rendez duatlont a 
TovaFutók SE. A versenyre előzetes 
nevezést szeptember 23-ig fogad-
nak el. A mezőny október 2-án indul 
különböző futó és kerékpáros távo-
kon a városi sportcsarnok körül. Ér-
deklődni: Péntek Zoltán versenyigaz-
gatónál (06/20/562-2539).

Sportmúzeum
A kiállítás a Bányász sportcentrum 
épületében várja a látogatókat, szer-
dánként 10-12 és 16-18 óra között.

Főszerkesztő: Láng György Géza.
Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@invitel.hu.
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.
Hirdetésfelvétel a kiadó címén.
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com.
A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.
Nyomtatás: Oláh Nyomdaipari Kft.
Megjelenik 12 600 példányszámban.
Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.
Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után 
beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban 
tudjuk közölni! ISSN: 0238-6267

Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.

Két ajkai sakkcsapat
indul az NB II-ben

Jó formában várta az FC 
Ajka a III. Kerület elleni mér-
kőzést az NB III-ban, hiszen 
a Bűcs Zsolt csapata az elő-
ző két fordulóban egyaránt 
győzni tudott. Ennek ellenére 
a vendégek szereztek vezetést 
az első félidő hajrájában, ám 
Hanzl húsz méterről remek 
szabadrúgásgóllal egyenlített 
még a szünet előtt. Az első 
játékrész remek játéka után a 
második negyvenöt percben 
már nem tudott nyomást gya-
korolni ellenfelére az Ajka, így 
több találat nem esett. A ve-
zetőedző szerint, ha játékosai 
jobb felfogásban futballoznak, 
a második félidőben megsze-
rezhették volna a győzelmet, 
de a görcsös, kapkodó játék 
miatt erre nem volt lehetősé-
gük, így igazságos döntetlen 
született. A csapat hétvégén 
Székesfehérváron javíthat, 
majd hétközben kupamérkő-
zést vív Ménfőcsanakon, ahol 
vélhetően az eddig kevesebb 
szerepet kapó játékosok is szó-
hoz jutnak majd.

Az elmúlt fordulóban ara-
tott kiütéses győzelme után a 
Kristály joggal bízott benne, 
hogy jó formája kitart ide-
genben is. Hamar csalódniuk 
kellett azonban az ajkaiaknak, 
az Ugod ugyanis már a tize-
dik percben vezetést szerzett, 
majd folyamatosan felőrölve 
ellenfelét négygólos győzel-
met aratott a mérkőzésen. 
Még az edző is értetlenül állt a 
pálfordulás előtt, mint mond-
ta, a gyors ugodi gól keresz-
tülhúzta a tervezett taktikát. 
Hozzátette, csapatát sajnos 
lefocizták ezen a találkozón, 
egy játékos sem akadt, aki jó 
teljesítménnyel rukkolt volna 
elő. Sipos Tamás az újonc Ma-
gyarpolány elleni hazai der-
bin mindenképpen gyorsabb, 
koncentráltabb és eredménye-
sebb játékot vár a tanítványa-
itól.

Női labdarúgóink hazai 
győzelemmel kezdték a sze-
zont. A kevesebb játékossal 

felálló de foggal-körömmel 
védekező Fűzfő ellen végül 
nehéz, de magabiztos győzel-
met arattak Gyenese Csaba 
tanítványai, akik a következő 
fordulóban a még veretlen De-
vecsert fogadják.

Augusztus elején kezdte 
meg a felkészülést a Le Belier-
KK Ajka férfi kézilabda csapa-
ta az idei szezonra. A tavalyi 
bajnokság megnyerését köve-
tően a vezetőség hosszas gon-
dolkodás után úgy döntött, 
hogy ismét az NB II-be nevezi 
a klubot. Nagy változás nem 
történt a gárda háza táján, né-
hány játékos a megyei bajnok-
ságban induló csapatot erősíti 
majd, ahol a juniorokból „ki-
öregedő” játékosokat verse-
nyezteti a vezetőség. Ennek a 
csapatnak lett a játékos-edzője 
Szalay Ákos, míg a junioro-
kat Huszti Ambrus készíti fel, 
a felnőtteket továbbra is Poór 
Tamás vezeti. Az NB II-es csa-
pat leigazolta Sinka Dávidot 
Szentgotthárdról, rajta kívül 
még egy játékossal tárgyalnak. 
A gárda célja, hogy e szezon 
végén is dobogóra állhasson, 
ám titkon abban bíznak, hogy 
a lelkes szurkolók támogatásá-
val a címvédés is sikerülhet.

Egy osztályban indul idén 
az Ajkai ASSE és a Bányász SK 
sakkcsapata. Előbbi ugyanis 
üresedés miatt megkapta a le-
hetőséget, hogy az NB II-ben 
versenyezzen. A két gárda elté-
rő célokkal vág neki a bajnok-
ságnak, a Bányász feljutásra 
áhítozik, ám nem lesz könnyű 
dolga, mert a Győr, a Keszthely 
és a Zalaegerszeg is erős ellen-
félnek tűnik, sőt a sárvári csa-
pat is okozhat meglepetéseket. 
Az ASSE célja a bennmaradás, 
az erőviszonyokat tekintve erre 
reális eséllyel pályázik a gárda. 
Mindkét egyesület erősített, 
az ASSE éppen a Bányászból, 
Paksa Rudolf személyében. 
Mellette sikerült Hardicsai 
Péter nemzetközi mestert is 
Ajkára csábítani, vele vélhe-
tően elkezdődhet egy erősebb 

utánpótlás bázis kialakítása, 
ugyanis edzőként is számíta-
nak rá. A Bányász pedig Egresi 
Mátét igazolta le, aki jelenleg 
városunk legtöbb Élő pont-
tal rendelkező versenyzője. A 
fiatal tehetség éppen a közel-
múltban gyarapította sikerei 
számát. Balatonalmádiban, a 

XXI. Pannónia-Ramada Kupa 
Nemzetközi Sakkversenyen 
87 indulóból az előkelő ötödik 
helyen zárt, majd 91 sakkozó 
között negyedik lett Keszthe-
lyen, a dr. Hévizi László Em-
lékversenyen. Máté ezt köve-
tően Tapolcán a Balaton Kupa 
Nemzetközi Sakkversenyen 
kétszer is dobogóra állhatott, a 
rapid kategóriában harmadik, 
a villám versenyen pedig első 
lett. A következő megméret-
tetés szeptember 25-én vár rá, 
hiszen ekkor indul az NB II-es 
bajnokság, ahol a két ajkai csa-
pat éppen egymás ellen kezd.

A TovaFutók SE csapata 
(Liska Bálint és Mayer Ta-
más) első helyen végzett az 
50 kilométeres Szőlőskör ult-
rafutóversenyen. A Kőszegen 
rendezett utánpótlás duatlon 
versenyen Mayer Luca hato-
dik helyezett, a magyarok kö-
zött második lett, ifj. Palkovics 
Tamás pedig a 12. helyen ért 
célba, hetedik legjobb ma-
gyarként.

A Bódéért Hagyományőrző 
Egyesület dobó szakosztálya 
rendezte a III. Király János és 
Bányász Kupa diszkoszvető 
versenyét. A megmérettetés 

célja sportolási lehetőséget biz-
tosítani a szakosztály és a hazai 
serdülő korcsoportú diszkosz-
vetők számára, valamint emlé-
kezni a település egy főiskolás 
diszkoszvető bajnokságot nyert 
néptanítójára és az 1909-es 
bányaszerencsétlenség bódéi 
áldozataira. A verseny kiváló 

időben zajlott, sajnos a csapat 
OB miatt a vártnál kevesebb 
résztvevővel, de ennek ellenére 
kiváló eredmények születtek. 
A Király János vándorkupát, 
Kling Réka a tamási AK ver-
senyzője nyerte 24,91 méteres 
dobással. A verseny második 
helyezettje Boros Luca a Bódéi 
Dobó SK versenyzője lett 10,93 
méteres eredménnyel. A Bá-
nyász Kupa Strigensz Zaláné 
lett 41,94 méteres dobással. A 
második helyen Németh Ben-
ce, a harmadikon Cseke Áron 
végzett. Ők mindhárman a 
Tamási AK sportolói. Nyílt 
kategóriában a magyar felnőtt 
élvonal egy kiváló versenyzője 
Savanyú Péter 58,06 méteres 
dobással, új pályacsúcsot ért el. 
A verseny szenior korcsoportú 
versenyzője a kaposvári Földi 
Mihály 39,06 méteres eredmé-
nye is új pályarekord korosztá-
lyában. Az ajkaiak is szépen tel-
jesítettek, Bókony Ádám 21,87 
métert dobott, Boros Máté új 
pályacsúcsot ért el saját kate-
góriájában, az ajkai versenyek 
állandó résztvevője, a szenior 
korcsoportú Barna András ez-
úttal is jó formában teljesített és 
36 méter fölé jutott.

Csicsics Richárd

Egy bajnokságban szerepel idén az ASSE és a Bányász, 
sőt a két ajkai gárda éppen egymás ellen kezdi a bajnok-
ságot.

Eredményhirdetés a bódéi diszkoszvető versenyen� (Fotó: Futó)

Ajkán élénk a természetjáró mozgalom
A csingeri bányász termé-

szetjáró csoport a megyében 
is kiemelkedő volt. A város 
területén ma is működik erdei 
iskola, ami sok diákcsoportot 
vonz. Ajka erdeiben kirán-
dulóhelyek, jelzett turista út-
vonalak várják a csoportokat 
és egyéni természetjárókat. A 
városban több természetbarát 
egyesület működik, van cso-
portjuk a diákoknak és a nyug-
díjasoknak is. 

Augusztus utolsó hétvégéjén 
a Veszprém Megyei Természet-
barát Szövetség szervezésében 
zajlott a dunántúli megyék ter-
mészetbarát szövetségei veze-
tőinek a találkozója Sümegen. 
Mag Éva szervező, a Veszprém 
megyeiek elnöke kérdésünkre 
elmondta, hogy negyvenhete-
dik alkalommal találkoztak a 
dunántúli megyék egyesüle-
teinek a vezetői, az idén ös�-
szesen huszonhatan. A három 

nap alatt, péntektől vasárnapig 
előadásokat hallgattak, tanács-
koztak, javaslatokat fogalmaz-
tak meg az országos elnök-
ségnek, valamint kirándultak 
Halimbára a Szalai Miklós 
emlékházba, Iszkázra a Nagy 
László emlékházba, és Ajkára a 
Verga Zrt. erdei iskolájába. 

A tanácskozáson a   bronz- 
és ezüstjelvényes túravezetők 
képzéséről,   a turistajelzések 
festésére vállalkozók oktatásá-
ról, a fiatalok bevonásáról be-
szélgettek. 

A pénteki napra az országos 
elnökség tagjai közül is érkez-
tek meghívottak. Itt mutatko-
zott be Rigler Szilvia, aki né-
hány hete dolgozik az országos 
szövetségnél. Feladata, hogy a 
kor követelményeinek megfe-
lelően újraszervezze a vándor-
tábor mozgalmat, amely né-
hány évtizede népszerű volt a 
fiatalok körében. A résztvevők, 

akik közül többen nagy tapasz-
talattal rendelkeznek ezen a 
téren, elmondták, hogy ehhez 
alapvetően megfizethető szál-
lásra és hozzáértő, elhivatott 
pedagógusokra van szükség. 

A másik előadó, a Veszprém-
ben élő Jákói Bernadett, turis-
tatörténet kutató és ezüstjel-
vényes túravezető, a turistaság 
kialakulásáról, annak társa-
dalmi szerepéről, majd a ter-
mészetjárás és a turizmus szét-
válásáról beszélt. Elmondta, 
hogy a két ágazat 1961-ben vált 
ketté, amikor a turizmust álla-
milag támogatták, szállodákat 
építettek, a természetjárás pe-
dig átkerült a vállalatokhoz. A 
turistáskodás az elmúlt száza-
dokban nem sport volt, hanem 
a hazafiságra nevelés, a hazá-
hoz kötődés elősegítője, a hon-
ismereti, irodalmi ismeretek 
bővítése, a természet megsze-
rettetése volt a célja. A vidékről 

érkezőknek a települést város-
vezetők mutatták be, akiknek 
számos feltételnek meg kellett 
felelniük, csak köztiszteletben 
álló személyek lehettek, akik 
komoly felkészítést követően 
állhattak munkába. Ők voltak 
a mai idegenvezetők elődei. 

Vasárnap délelőtt a tanács-
kozáson elhangzott, hogy 
melyek a feltételei a bronz- és 
az ezüstjelvényes túravezetői 
minősítés megszerzésének, 
valamint hogy ki pályázhat az 
aranyjelvényre. A túraútvo-
nalakon mindig szükség van 
a turistajelzések felfestésére. 
Azok, akik erre vállalkoznak, 
tanfolyamot végeznek, vagy 
képzett természetjáró útmuta-
tásai alapján festenek. Fontos-
nak tartják,  hogy a fiatalokkal 
megismertessék a természetjá-
rást, megkedveltessék a sportos 
életformát. 

(ta)

Együtt búcsúztatták a vakációt
A szünet utolsó péntekén az Ajkai Család- és Gyermekjólé-
ti Központ munkatársai nyárbúcsúztató játszóházra hívták 
a gyermekeket és családjaikat az intézménybe – számolt 
be lapunknak Baranyai Zsuzsanna családsegítő.
A rendezvényen az iskolára készülődve órarendet, könyv-
jelzőt és még sok használati tárgyat készítettek a részt-
vevők. A kézműves foglalkozás után sorversenyen, ügyes-
ségi feladatokat teljesítve mérték össze rátermettségüket. 
A játékokban és a kreatív időtöltésben elfáradt gyermekek 
energiáját szendviccsel, édességgel és üdítővel pótolták 
a családsegítők. Útravalóul minden diák apró ajándéktár-
gyat kapott és néhány jó szót, amivel szorgalomban, sike-
rekben valamint tudásban gazdag tanévet kívántak nekik 
az intézmény munkatársai.

SzR.



2016. szeptember 16., péntekAjkai Szó8
LAPSZÉL

Véradások
Szeptember 21-én (szerdán) 
10-től 14 óráig intézeti vér-
adásra várják a véradókat az 
ajkai kórház fertőző osztálya 
melletti vérvételi helyiség-
ben.

Menyegző
Házasságot kötött városunk-
ban szeptember 10-én He-
lyes Zsolt és Jeckel Georgina. 
Az új házasoknak gratulá-
lunk!

Gólyahír
Köszöntjük városunk legi-
fjabb polgárait: Obermayer 
Zoltán és Kató Orsolya szept-
ember 1-jén született kis-
lányát, Lottit, Maródi Gyula 
és Szabó Emília szeptember 
2-án született kislányát, Jan-
ka Emíliát.

Zarándoklat
a Szentkúthoz
Gyalogos zarándoklat lesz a 
kolontári Szentkúthoz szept-
ember 25-én (vasárnap) a 15 
órakor kezdődő búcsúi szent-
misére. Indulás 11 órakor az 
ajkai Csónakázó-tótól és Ba-
konygyepesről a Művelődési 
Háztól szintén 11 órakor. A 
két csapat az ipari parkban, 
az Oázis kertészetnél talál-
kozik. Ezt követően együtt 
teszik meg a 12 km-es távol-

ságot a tósokberéndi erdőn 
keresztül.

Elmarad
a mozgássérültek
klubfoglalkozása
A Mozgássérültek Egyesü-
letének szeptember 19-én 
esedékes klubfoglalkozása 
elmarad – közölte szerkesz-
tőségünkkel Jusztin Jánosné 
elnök. A legközelebbi össze-
jövetel októberben lesz meg-
tartva.

Szirénapróba lesz
Szeptember 21-én 8.30 órá-
tól az Ajka városban találha-
tó polgári védelmi lakosságri-
asztó és riasztó–tájékoztató 
eszközök (szirénák) hangos 
ellenőrzését végzik, ennek 
során 6 másodperces folya-
matos, állandó hangmagas-
ságú folyamatos szirénahan-
got, ún. morgatópróba jelzést 
adnak le. Az ellenőrzés kizá-
rólagos célja, hogy ellenőriz-
zék a riasztó eszközök mű-
ködőképességét, semmilyen 
veszély bekövetkeztét sem 
jelzik, a lakosság részéről 
semmiféle teendő sem szük-
séges. 
A hangos próbával kapcsola-
tos kérdéseikkel forduljanak 
az Ajkai Közös Önkormány-
zati Hivatal illetékes ügyin-
tézőjéhez (Bartalos Szilárd 
88/521-191).

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven műkö-
dik és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes 
gyógyszertárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyit-
va. Ügyeleti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelme-
zés-egészségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei.
gov.hu

›	 Olvasott könyvet veszek! Készpénzzel fizetek! Házhoz megyek! Érd: +36-
70/452-77-16

APRÓHIRDETÉSEK

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

COMPUTERES
SZEMVIZSGÁLAT

DR. SCHVÖLLER MÓNIKA
szemész szakorvos,

gyermekszemész, kontaktológus

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 830-1200, 1300-1700, Szo: 800-1200 

www.ajkaiszo.hu

AZ ONLINE ÚJSÁG
Cikkeink nagy része

már az újságban való megjelenés előtt,
esetenként bővebb terjedelemben,

több képpel látható, olvasható honlapunkon:

A trianoni békekötés után 
1930 és 1945 között Bódén 
működő bolgárkertészet meg-
határozó volt az életében. Mi-
vel alkalmanként besegített 
– korabeli társaival együtt – a 
Bulgáriából érkezett főkertész-
nek a könnyebb munkákba, 
azért korán megismerkedett a 
zöldségfélék termesztésével, az 
öntözéses művelés fontosságá-
val. Bizonyára ezek az élmé-
nyek hatnak ki mostanság is 
a konyhakertben végzett tevé-
kenységére.

A nevelőszüleitől megörö-

költ portát szépen rendben 
tartja. Évtizedeken keresztül 
a feleségével szépítgette, bőví-
tette a házat. Hosszú életének 
a titkát a rendszerességben, a 
tudatosságban határozta meg. 
Napjainkban is minden este 
megtervezi a következő napi 
teendőit. Így soha nem marad-
nak el a fontosabb dolgai. A 
kertben még aktívan tevékeny-
kedik az 1928-ban született 
fáradhatatlan nyugdíjas. Min-
dent megtermel, ami szükséges 
feleségének a konyhában. Sőt 
a ház körüli kordonos szőlőn 

évente 300 liter bor készítésére 
elegendő szőlőt is gondoz.

Szívesen mesél gyermekko-
ráról, amikor még az Ármin-
aknán laktak, onnét jártak le 
a többi gyermekkel a csingeri 
iskolába hóban, fagyban. (De 
nem csak ők, a gyerekek, még 
a bányaigazgató Czekelius 
Günther is naponta megtet-
te ezt az utat. Télen sítalppal, 
jó időben biciklivel.) Aztán 
negyedik osztályos korára el-
készült a házuk Bódén és ott 
járta ki negyediktől a hat ele-
mit. Az iskola befejezése után 
meddőválogatóként dolgozott, 
de mindig vonzotta a moz-
donyvezetés, így kitanulta azt 
a szakmát. Sőt a vasas szakmát 
is el kellett sajátítania, hogy 
a nagykorúságot elérve már 
vezethesse az Ajkáig közleke-
dő mozdonyt, amelyből egy a 
csingeri Bányász Emlékpark-
ban látható. Visszaemlékezve 
véget nem érő történeteket 
mesélt a vasúton eltöltött rövid 
időszakáról.

Később a MÁV átvette a vas-
utat. Hívták oda, de ő itt akart 
maradni az ajkai szénmeden-
cében. Ezért új helyen a Jókai 
bányában kezdett dolgozni, 
mint villanyszerelő, mert köz-
ben azt a szakmát is kitanulta. 
Nyugdíjazásáig, 1985-ig dolgo-
zott ott. Nyugdíjba vonulásá-

val a közösségi élet jobbá téte-
lén tevékenykedett tovább. A 
bódéi katolikus egyházközség 
gondnoki teendőit látta el 15 
éven keresztül. Napjainkban 
a Nosztalgia Nyugdíjas Klub 
aktív tagja. Érdemei vannak 
a két világháború bódéi áldo-
zatai emlékére állított emlék-
mű létrehozásában, valamint 
az 1848-1849-es Emlékpark 
megvalósításában. A temető 
bővítésében, a hullaház meg-
építésében is sokat dolgozott. 
Örökmozgó, ezerműves. Het-
ven éves koráig nem tudta, 
hogy mi a betegség. Úgy mesé-
li, hogy mindvégig nagy szere-
pe volt életében a kétkezi mun-
kának. Szabadidejében pedig 
sokat mozgott, főként úszott. 
A Balatonfüred – Tihany tá-
volságot többször teljesítette. 
A sport állandóan jelen volt 
az életében. Még napjainkban 
is részt vesz sportversenyeken, 
persze már a nyugdíjasok kö-
zött. Rengeteget utazott, ki-
használva a vasutas igazolvány 
adta lehetőségeket. Szinte egész 
Magyarországot bejárta. A 
vasúti útvonalakat fejből fújja.

Aktív nyugdíjas tevékenysé-
géért 2010-ben az Idősek Vi-
lágnapja alkalmából kitüntet-
ték „Az időskorúakért végzett 
kiemelkedő közösségi munká-
jáért”.� Cs.B.É.

Kilencvenhez közel is aktív
a nyugdíjas bányász

A megunhatatlan Pécsről, címszavakban

Aki közeleg a kilencven felé, annak az élete már törté-
nelem. Így van ez Jenei Ferenccel is. Rendkívül tartalmas 
életének pillanatai más és más korszakot elevenítenek fel.

Jenei Ferenc ma is aktívan kertészkedik, szőleje évi 300 liter bort 
ad� (Fotó: Györkös)

Csak röviden, címszavak-
ban, mert bár a turista ráér, 
az olvasó siet! Tehát: 36 aj-
kai bánkis nyugdíjas bus�-
szal 4 napban Pécsett. Siófok: 
Makovecz templom. Jelkép 
Víztorony, forgó kávézóval. 
Mecseknádasd, Árpád-kori 
templom. Zengővárkony szal-
matárgyainál, míves tojásai-
nál, tájházában öröm, a szelíd-
gesztenyésben Rockenbauer 
Pál sírhelyénél bánat.

Pécsvárad vára Szent István 
királyunktól, Koppány legyő-
zése után. Kolostorában első 
apát Asztrik. Hozta is a Szent 
Koronát Istvánnak Rómából! 
Másoknak is kedvelt e hely! 
Minden Árpád házi királyunk 
járt itt! Vezető hölgyünk re-
mek (tudású)! Pécsi szállás: 
kollégium. Jó, (meleg)! És más-
nap „Baranya szíve”! Európa 
Kulturális Fővárosa 2010-ben! 
Jogosan! Mediterránium! He-
lyi idegenvezetővel 4 óra séta! 
Római és török emlékek. Bar-
bakán, a vár. Székesegyház: 
orgona muzsika, könnyekig 
megható! Altemplom. Torony, 
sok lépcső, harangok, panorá-
ma. Kitartásunkért fiatal veze-
tőnktől komoly dicséret! Kü-
lönleges földalatti világ, Cella 
Septichora Látogatóközpont: 
római birodalom sírépítésze-
te, sírművészete. Gázi Kászim 
Pasa Dzsámija, ma katolikus 
templom. Nézelődés. Utcák, 
terek, neves helyek! Színház, 
szökőkutak, Zsolnai-kút, és 
vége a vezetésünknek. Hála 
Radnai Imrének!

Pihenő. Finom ebéd. Egy-
két pohár PÉCSI SÖR! Jól esett 
a melegben! Délután folytatás: 
Zsolnay Kerámia Kiállítás, 
Vasarelly Múzeum, Jakováli 
Hasszán dzsámija minarettel. 
Bírtuk a hőséget! A Dóm téren 
a nagy fák árnyékában vacso-
ra. Finom fogra és torokra va-
lók. Jó zene, remek hangulat!

Reggel busszal Misina-te-
tőre, a TV toronyhoz. Lifttel 
a kétszintes tetőteraszra. Pa-
noráma körös-körül! Erdővel 
borított környék! Csúcsok: 
Tubes, Zengő! Gyalogosan, 
árnyas erdei ösvényen szer-
pentineztünk le az Állatkert-
hez. 500 állatfaj 1000 egyede 
él benne. 2012-ben 1,8 milli-
árd forintból felszámolták a 
környezet szennyezést! Nem 
sérül a Tettyei vízbázis! Vis�-
szatértünk a városba. Sza-
badidő! Kisebb csoportokra 
oszlottunk. A Kálváriát jár-
tuk végig, és körbe néztünk 
a Nyolc boldogság teraszáról. 
Két „elvetemült”, geoládát 
keresett… (www.geocaching.
hu) Délután 3 órától a leg-
emlékezetesebb program, a 
Zsolnay Kulturális Negyed. 
A megvalósult csoda! Zsol-
nay család- és gyártörténeti 
kiállítás. Rózsaszín kiállítás 
a korai gyártmányokkal. Az 
USA-ban élő Gyugyi László 
600 darabos gyűjteménye. 
Páratlan válogatás! Zsolnay 
Mauzóleum, a család nyug-
helye: 42 oroszlán őrzi az eo-
zin technika titkát. Még 11 
kiállítás a valamikori gyár 

területén! A parkja, a kin-
csei, a látványa lenyűgöző. 
Pécs újra elvarázsolt!!! Az 
utolsó hangulatos Pécsi este! 
Szervezés nélkül találkozás a 
Dóm téren! Árnyas fák alatt 
összetolt asztalok. Összeütött 
korsóinkban jóféle helyi „se-
rital” habzott. Mondtunk egy 
istenhozzádot a városnak!

Reggel Abaligetig meg sem 
álltunk! Kagylós mészkőben 
kialakult patakos, gyógy- 
cseppkőbarlang. (12°C! Brrrr!) 
Denevér Múzeumuk érdekes. 
Orfűnek vettük az irányt. A 
Malom Múzeumban most 
is őrlik a búzát! A tavak sem 
maradtak ki! Csábítás: kis 
templomocska és muskátlis 
Tájház, így dél körül a szom-
szédos „Kemencés vendéglő” 

kínálata. Nem álltunk ellen 
egyiknek sem! Tovább! Ha-
zafelé! Utolsó program: Bikal, 
Élménybirtok. Szlogenjük: 
„Lépj be a középkor világába!” 
A falu bemutatása nem annyi-
ra, de a városi hangulat kissé 
sikeresebb. Invitálás: Kurti-
zánképzésre-Zinával! Inkább 
kihagytunk. (Pedig oklevél is 
járt volna érte…) Régi Puch-
ner-kastély: kívül-belül cso-
dás, parkja gyönyörű! Éppen 
esküvőre készülődtek.

Estefelé landolás Ajkán. Vi-
dáman búcsúzkodás. Öröm a 
sikeres, tartalmas kirándulás 
felett. Köszönjük Pécs! Kö-
szönjük szervező Géza! Ez jó 
volt!

Csuba Erzsébet

POSTALÁDÁNKBÓL

Csapatunk a zengővárkonyi tájháznál

Virtuális gazdák az állatmenhelyen
Virtuális örökbefogadással gondoskodhatnak egy menhelyen élő 
kutyáról azok az állatbarátok, akik körülményeik miatt otthonukban 
nem tudnak állatot tartani, viszont szeretnék egy-egy gazda nélküli 
négylábú életét szebbé tenni.
Antal Laura a közösségi oldalán tette közzé a felhívást. Az ajkai ál-
latmenhely vezetője rengeteg kutyát fogadott be, juttatta őket gondos 
és szerető családba. Tapasztalta, hogy élnek a térségben olyanok, 
akik állatbarátok, de körülményeik, külföldi munkavégzés, beteg csa-
ládtag, szűk, emeleti lakás stb. miatt nem tudják a kutyát hazavinni. 
Most ők is gazdákká válhatnak, úgy, hogy az általuk kiválasztott ku-
tya ellátásához, ha szükséges, gyógykezeléséhez, anyagilag hozzájá-
rulnak, és ha kedvük van, vagy idejük engedi, bármikor meglátogat-
hatják kedvencüket a Vahur menhelyen. Az állat ugyanis a menhely 
dolgozóinak a gondozásában marad. 
Az állatvédők a virtuális gazdáktól havi 3000 forintot kérnek, amit az 
adott állat ellátására fordítanak.

T.A.


